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CTPAHWU4YKK ANHA YYUTENRA

Cozneprxanne cO0pHHKA, OIpeicTABISHHEOR B GopMe TeCTOR, JaeT yuu-
TEAI0 BOSMOXHOCTE OBEPATHBHO BECTH M3YUCHUE YCOEeITHOCTH YCBOe-
HUA YyYaIMMHCA OCHOBHBIX BOIPOCOB IPOTPAMMEI II0 MAaTeMaTHXe
6 xaacca. C mOMOLIEI0 TECTOB HPOBEPAIOTCA IIONYUaeMble YIALIIHMEICA
BasKHeHInne NpeAMeTHLEIe 3SHAHHSA M YMEHHA IO CJAeNYIOmHM Onoxam
copep:kannsa ofyueHua: JeJMMOCTh HATYPAJIEHEIX UHCEeJI; CIOMKeHHe,
BEIUUTAHYE, YMHOXKEHUE, feJieHue, BO3BeAeHUE B CTeleHb PAIlHOHANE-
HBIX 4HcenA; npeobpazoBaHne anrefpanvyecKHX BRIDA’KeHUil; mpomop-
IHK U GPONOPHHOHAJIBHEIE 3ABECHMOCTH; JHHEHHEIEC YPABHEHAA II€D-
BOU CTeneRn; BeIMYMHEL,

TecTaMn TaK:Ke NPOBePHAIOTCH VHHBepcadbHEE O0IeyueOHEIE
cnocobM geATeNbHOCTH yyammxcs (HabriofeHue, cpaBHEHHe, BhIi-
60p oTBeTa, KOHTPONL U ONEHKA, YMEeHHE AHATHUIUPOBATE U JeJIaTh
BBIBOJ ¥ Ap.).

K xamI0oMy TeCTOBOMY 3aA8HHKIO NPeANaraioTes ot 2 1o 4 BapuaHn-
TOB OTBeTa. BLIOpaB BepHHISi C €10 TOUKH 3peHHA OTBeT, YICHHUK CTABAT
B COOTBETCTBYIOMEH KJIeTOUKe Ha MOJIAX CTPAHKIIE 3HAK ¥,

IIpeanaras yaamumMca TOT HIM HHOM TECT, HEOOXOANMO YINTLIBATE
0CODEHHOCTH YYAIINXCH KOHKPETHOTO KJAACCA, NX MOATOTOBKY U CHO-
pocTs paboThl. YUHTENI0 MPeJoCTABIACTCA IIPABO CAMOCTOATENHHOTO
BHOOpa KaK YHCJAA TECTOB, TAK M HX 00bémMa. Ecnm nmo kagmM-nmnbo
NPUYMHAM MATEPUAJ, COASPIKAINUMACA B TOM WM MHOM TecTe, He OELA
npoiiieH, COOTBeTCTBYIONINE 3aJaHNA 3 TeCTa HCKAIOUYAIOTCA.

Bpemsa mpoBeieRHA TecTa U ero MeCTO Ha YPOKe TAKMKE OIpPeAesseT
YUMTEIb.

Ilpu oeHHBAHHUH TeCTa YUHTEIb MOJKET BOCIIOIb3OBATHCS CICEYIO-
IIAMHA PEKOMCHIAITAIMH.

1. Kaarii BepHBIA OTBET TECTOBOIO SAJAHHUSA OINECHHBACTCA B
1 6ann.

2. 3a EeBepEHI OTBET WK OTCYTCTBHE OTBeTa BEICTABNAeTCs 0 6as-
JIOB.

3. OTMeTKA BEICTABIASAETCA ¢ YIETOM UMCIO HAGPAHHHNX YUeHHKOM
fannos (IpH 3TOM HMEeTCA B BHAY, UTO IEHA OXHONO 3aJAHHA TECTA
paBBa 1 Ganny).
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- Yucno

TecTa _

Bamrm 12 10-11 6-9 0-56

12 OrmeTka b 4 3 2
Bannsr 11 9-10 6-8 0-5

1 OrMeTra 5 4 3 2
Bannbt 10 8-9 5-7 0-4

10 OrmMeTra 5 4 3 2
Bayme 9 7-8 5—6 0—4

? OrMeTRa b 4 3 2
8 Banne 8 6-7 4-5 0-3

OrMeTRA 5 4 3 2




TECT 1. AENIUTENUN N KPATHbIE

BapwuanTt 1

Kaxoe 13 umces SpaAeTcH geauTeaeM ypucna 487

1)9
2)15
3)12
9H7

Yucao 25 aengerca AenureneM yncaa 25. Bepao an aTo?

1) na
2) et

B raroft cTpoKe 2aOHCAHE Bee AeanTead yncaa 167

1)2,4,8
2)2,4,8,16
3)1,4,16
4)1,2,4,8,16

CRONBKO Beero genurteneii mMeer aucIo 287

1) apa

2) yeTaIpe
3) mecTs
4) roceMpb

Kaxoe uscio He ApadeTca geautrenem aucaa 507

1)5
2) 10
3) 25
4)4
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Kaxoe u3 uncesn uMeeT TONBKO ARA AeINTENA?

1) 44 3) 300

2)23 4) 1200

Kakoe areno apaserca geautenem awodoro uncaa?
1)0 3)1000

21 4) HeT TAKOTO THCJIA
Kaxoe uucio apndeTcsa KPATHREIM uncaa 97

1)1 3) 900

2)35 4) 182

Yucno 64 xparao uncay 12. Bepso nu ato?

1) na 2) Her

. B Kaxo# cTpoOKe 3aNHCAHEI TPH YHCAA, KPATHEIEe YHETY 82

1) 16, 25, 72, 880 3) 100, 108, 54, 42
2) 8, 40, 45, 70 4) 24, 30, 45, 70

. Uncao 500 apnaerca ana gucaa 500

1) pennTeNeM, HO He KPATHRIM
2) KPATHHM, HO He JeAUTeNeM
3) ¥ geanTeNIeM, H KPATHBIM

4) EH AENIATENEM, HA KPATHBIM

. IIpm kaxoM 3HAUYEHHH @ IPOA3SBEAeEHEe 72 KPATHO 37

1)1 3)4
2)2 4)3



BapuanTt 2

Kaxoe H3 unceN ABAAETCA AeauTesIeM gnciaa 562

1)6
2)18
3)9
4)8

Yucao 40 ge apngerca gearrenem gucaa 40. Bepro am s10?

1) na
2) ger

B KaKoii ¢cTpoKke 3aINcaHK Bee AeJHMTeJH YHeaa 127

1)1,2,6
2)2,8,4,6
3)1,2,3,4,86,12
4)1,2,8,4,12

CKONEBKO BCETO JejnTenell AMeeT yHeao 247

1) BOCeMB
2) mecTn
3) oaTs
4) apa

Karoe gnciio ge spagercsa genuTtenaeM aucia 607

115
2) 45
3)4

9H1

Kaxoe uitcio nMeer T0NBKO XBA JeIATenAT

1)28
2) 160
3)17
4) 500
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Kaxoe uncao KpaTHO d0GoMy aucay?

1) 1000
2) 100000
3)1
4)0

8. Kaxoe uHc]I0 ABAASTCT KPATHRM yncHy 6?7

1) 25
2) 2

3) 49
4) 600

9. Yucao 20 kparao gacay 180. Bepro an aTo?

1) na
2) ger

10. B xaxoil CTpOKe 3aTMCAHLl TPH YACHA, KPATHEIC YHCIY T2

1) 16, 7, 64, 28
2) 62, 54, 27, 30
3) 777, 48, 210, 49
4) 35, 52, 63, 15

11. Yncaoe 45 aenaerca aag yacaa 15

1) nenurenem, 50 HE KPATHRIM
2) KpaTHBIM, HO He JedRTeIeM
3) BY JenHTeJIeM, HA KPATHEIM
4) n genuTeNIeM, A KPATHBIM

12. Ilpyn KAKOM 3HAYEHHAH X JACTHOE X | 3 KpaTro 5?

1) 45
2)12
3) 27
4)99



TECT 2. NPU3HAKW RENUMOCTU
HA 10, HAS U HA 2

BapuanT 1

Karasa ua cyMM KpaTHa 107

1)198 +11
2)46 + 100
3)370+ 56
4) 605 + 215

Henrrea na npousseaeane 15 u 4 va 107

1) aa
2) "er

JamACch KaMAOTO M3 ABYX UHCE] OKAHYMBaeTCA OJHON H
To#l sKe nupoil. feamTca A BX pasHocT: Ha 107

1) aa
2) mer

Kakoe us uncen geanrcea 5a 2 @ Ha 57

1) 85
2) 40
3)124
4) 297

BrifeprTe 13 AARBRIX Yuce] HEUYETHOE YHCIO, KOTCOPOe He
JeHTCA HA 5.

1) 132
2) 405
3) 843
4) 60
11

Bl )&
EEEEN

PIER  FIER
AN |

=)ol &
LIO0O0OR

[= )] o]
DOO0E]



N

El&

o]
[]

O 0]

BlolbEk  kibER RlelbEg Beliblk o N R
I U O N N

O]

wIEIR
CILIR

Kakxoe n3 uérHLIX yHcen geanTea Ha 57
1)98

2)16

3)374

4) 1200

Heaurca au cyMMa 123 u 41 ga 27

1) na
2) Her

CKOJILKO HATYPANEHEIX YACeNd, KPATHHX 2, KoTopue 60aB-
me 250 1 Merpme 2607

1) oauo 3) Tpr

2) aBa 4) ueTnipe

Kakoe HamMeHbIIee YACH0 HAAO NpuBaBuTh K gncay 407,
qTo0H DONYYEHKOR YHCH0o OB1I0 KpaTHo 5 u 27

11 3)3
2) 2 4)4

. KakoMy B3 4YHCEX KPATHO UHCJO %%%%6?
1}2

2)5

3)10

- Karoit nudpoit Ha10 3aMeHATE IBE3AOYKY B 3ATIACH YHCIA
127+, yTolEl 0HO genmJiochk Ha 2, 5, n 107

1)2
2)5
30
4) raxoi mudpEl HeT

. Denutca nu 2% na 57

1) za
2) mer
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Bapuanrt 2

Kaxaa ua cyMmM KpaTHa 10?

1) 63 + 185
2) 407 + 200
3) 120 + 90
4) 50 + 64

. Denurcs nau yactHOoe 420 u 70 ma 10?

1) na
2) Her

3. 3anuce oAHOrO H3 AByX yrcen oxkamarpaerca HA 0. Hemares

MM HX npouspenenue ga 10?

1) za
2) mer

. Kakoe n3 uncesn He AeIHTCA HA HA 2, HE Ha 57

1) 700
2) 215
3) 134
4) 49

. Brifepure H3 JaHHEIX YHCeN YETHOE YUCIO, KOTOPOE He fe-

JHTCA Ha 5.

1) 360
2)88
3) 155
4) 1000

Kaxoe n3 meuéTHERIX yncen geaurcs Ea 57

1) 610
2) 701
3) 85
4) 1237
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Henures ma pasaocrs 260 g 67 ua 2?

1) na
2) HeT

CHONBEKO HATYPAJIBHLX YHCEA, KPATHHX 2, KOTOPNe BOJEL-
me 165 n mersme 1757

1) nars

2) uerripe
3) Tpu

4) necAaTb

Kaxoe HauMeHBIIee 9HCAO HAJO BHIYecTh H3 uKcha 300,
qTOGLI DOIyIeHHOe THCI0 GblIo KpaTHo 2 & 57

1)2
2)5
3) 20
4)10

. KaxoMy B3 4YBcen KpaTHO IHCI0 *%%d?
1)10

2)5

3)2

. Kaxoii mudpoli Hago saMeHHTE 3BE3/I0OUKY B BAITHCH YHCIA
256+, 9To0H 0HO AenUNOCH HA b, HO He geanaoch Ha 107

1)0
2)5
3)2
4)4

. Hemarea nn 5% na 57

1) as
2) ner
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TECT 3. NPU3HAKN AENUMOCTH
HA9UHAS

BapwnanT 1

Kaxoe 13 uicen xpaTuo 37

1) 2441
2) 307
3) 1003
4)12345

Kaxoe HamMeHbInee TPEXSHATHOE SHCAO ASJTATCA BEA 37

1) 100
2) 101
3) 102
4)111

CyMMa nudp uuchaa parna 28. Hemarced am oo wa 37

1) na 2) "er

Kakas u3 cyMM KpaTea 37

1) 333 + 666
2) 64 + 36
3) 800 + 50
4)225+1

HJenurcs mu nponasegenne 30 - 40 ug 37

1) na 2) Eer

Kaxoe U3 unces He JeJiMTeA Ha 37

1) 9876
2)10101
3) 1515
1) 3334
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REEEN

Kaxoe n3 uncesx xpatuo 9?

1) 9019
2)9018
3) 26103
4) 555

. Kaxoe auciio kpaTHo 3, H0 He KparHO 97

BlelNER Bl Eelb]l®
HEEEN

[Ble]M]i=]
D000 OO00OR]

HE RN

FleliER  FelRER
N

1) 1269
2) 7398
3) 4440
4) 31023

Kaxroe yucao He gennTesa HA HA 3, HH Ha 97

1) 2400
2) 30000
3) 7209
4) 7210

. Karyo nudpy Hafo OOACTABATE BMECTO BRESROYKH, YTOOHL
uucno 5248 genunoce Ha 97?

1)1
2) 2
3) 4
4)3

. Kaxoe 1Hea0 KPDATHO KaMAOMY U3 uHcex 2, 3, 5, 97

1) 765
2) 270
3) 98
4) 102

. Kaxoe HauMeHLIIIee YETRIDEXBHATHOE THEIIO AenATea B 97

1) 1008
2) 108
3) 9999
4) 1800

16



Bapwuant 2

Kaxoe ua qmcen kparao 37

1) 700

2) 3051
3) 4931
4) 1090

Kakoe Banfoabmee TPEXSHAYHOE HYUCAO He AeamTed Ha 37

1) 100
2) 999
3) 989
1) 998

. Cymma uudp uucna pasea 36. Denurca e os0 Ha 37

1) na
2) mer

Karan u3 cyMMm KpaTaa 3?

1) 111 + 777
2)72 + 28
3) 800 + 60
4) 331 + 100

. Heamresa am yactaoe 18000 ; 9 Ha 37

1) aa
2) Her

. Kaxoe a3 ances e gennTca Ha 37

1) 5608
2) 31860
3) 49810
4) 565

17

EEIRIER
D00

&

EE)mI=]&
IO

mIEI&
N

FER  EERFER
I N | | | Y

FIRIE] R
R RN



=&
WS

[ 21 N PN |31 XY= TN | =YY
I I | EN O 0 N | O

[eo]
| N

(4[]

By [llbl])
CIOR

LIOLCR

b |

9,

11

10.

12,

Karoe uncno kpatHo 97

1) 67120
2) 30300
3)8013
4) 7155

Karoe queao kpatao 3, Ho He KpaTHO 97

1) 60624
2) 6063
3) 7776
4) 12302

Karoe uncao ge gennres HA HA 3, HU HA 97

1) 760
2) 3825
3) 4200
4) 10300

Karyo oudpy Han0 TOACTABATE EMECTO 3BESA0UKH, ITOO!
queno «291 aemmnocs BHa 97

15
2)8
3)6
4)7

. Kaxoe yHCA0 KPATHO KaykAoMYy B2 uncea 2, 3, 5, 107

1) 4712
2) 500
3) 860
1) 630

Karoe nanMenbmee TPEX3HATHOE YNCAO AeIHATCA Ha 97

1) 801
2)108
3) 100
4) 180
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TECT 4. NPOCTLIE K COCTABHbIE
HYUCHA

BapuanT 1

fsnsaerca mu gacao 48 mpocTEIM?

1) aa

2) Her

Kaxnam qrciaom apnserca aacio 23?2

1) mpocTHIM
2) cocTaBHBIM

oy DOl

YKaxHTe CTPOKY, B KOTOpOMH 3amUCAHB Bce OpocThie quCc-
4, SAKAI09EREEEe Mexay aucaamy 1 u 10,

1)2,8,4,5,6,7,8,9
2)3,5,7,9
8)1,2,8,7,9,10
4)2,8,5,7

Blelbi]g  MoI& =

H RN

IpocTrMu AeaATEAAMA YACAA 42 ABAAIOTCA TACAAL

1)2,6,7
2)2,38,5,14
3)2,8,7
4)21,7,3,2

[2] oo mo]{=] By

09| =].
I N I O [ RN

Jmas pebpa KyGa pasaa 3 cu. Kaxmm 9mceaoM BEpaxEaeT-
¢4 ero 00péM?

1) mpocTRIM
2) cocTaBHMM

Bepuo au, yTo mofoe EEUETHOS YHCAQ ABAACTCH OPOCTHIM?

[V
]
2]

1) aa
2) mer

19



. fBngerca nu upocTrM ynemo TI777?

CILIR

1)na
2) mer

. 1ipm KakoM 3HAYEHHH X OPON3BENcHHAE 2X ABAACTCA Opo-

ElebER  PER
I N

CTHIM YHCAOM?

1Ho

2) npn nioGoM x, Kpome
3)1

4) 5u OpE KAKOM X

. HasectHo, uro uncnao 983 npoctoe. Kaxoe Onumafiimee unc-

[BlIM]=1R
N

M=
OO

ElRIEI®R
OO00y

E =R
I N

J0, CAeAVIOLIee 38 HUM, ABIAETCHA COCTABHLIM?

1) 982
2) 985
3) 984
4) 9830

. BepHO NM BHINOJAHEHO pasioseHHe gueas 36 Ha mpocTee
MEONKHTENH?

36=2-2-9

Daa
2) ger

. YHA'KHATE BEPHO BHIMOJIHEHHOE PAINOKeHEHEe YHCHIA HA IPO-
CTBEIE MHOMKHTEJN,

1)100=2-2-25
2)72=2-2-2-3
3)400=3-4-5-7
4)81-3-3-3-3

. Kaxoe 9aCcH0 AMeeT pasnoxenue 2 -2 - 5 - 137

1) 200
2) 65

3) 260
4)130

20



Bapunanrt 2

fAsnaerca an uucAo 15 cocTasHBIM?

[V

=
[

1) na
2) Het

Kaxnm aqucaom apaderes aachao 277

&
&N

1) npoceThiM
2) cocTaRBEIM

W

YHANATE CTPOKY, B KOTOPOH 3AIMACAHK BCE NPOCTHIe MHC-
Ja, 3aKJI9EHERe Mexay TucaaMi 10 u 20.

1)10, 11,13, 14, 17, 19
2)11, 15,17, 19

3)11, 13,17, 19
4)13, 14, 15, 16, 17

81| N Y| B
NN

HPOCTHMH JEeJHTEAAMH THCIA 24 gBnAwTCA YHCAA:

1)2,4,6,8,12, 24
2)2,8,4,6,8
3)2,3
4)2,8,7,11,13

LICI0O0OR)

JJIrHa ¢TOPOHE KBaApaTa parHA 7 cM. Kakam uucioM BEI-
PAKAETCA €70 IIOIAALT

(7] S N | | Y[

HIRN

1} mpocThIM
2) cOCTABHEIM

BepHo 11, uTo m060e YETHOE YACTO ABIAETCH COCTABHRIM?

1) na
2) mer

NN

feaaeTca A cOCTARHHM quciaoc 388887

1) na
2) mer

MRS MR
(N

21



. IIpomsBegeHHe ABYX IPOCTHIX THCEN €CTh IPOCTOS YHACHO.

(ol &
I

Bepuo a4 910?

1) aa
2) mer

Y, HapecTHO, uTo yucao 709 — mpocroe. Kaxoe Gamxafimee

FlEe]l= &
O0IUN

N

&
&N

M=
L]

]

=&

(]l

OO0

UHCAO, HIPeALISCTBYIOUIee eMY, ABIIETCA COCTABHEIM?

1) 710
2) 7090
3) 702
4) 708

. BepHO JH BHIMOJHEHO pasao:xeHHe uncaa 40 Ha npoctrie
MHOMKHATENH?

40=2-4-56

1) 1a
2) Het

. YKaXuTe BepHO BRINOJIHEHHOE PA3NOMKECHHE TACIA HA IPO-
CTHIC MEQXCHTENH,

1)600=10-16-2-3
2)32=2-2-2-2-2-2
3)280=2-2-2-5-7
4)40=2-5-4

2. Kakoe uncao uMeet pasiacxenne 2+ 3+ 5 - 287

Bl i)=&
RN

1) 230
2) 300
3)920
4) 690
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TECT 5. HAUBONbLUUA OBLWIUA
AENNTENbL. HAMMEHBLUEE OBLUEE
KPATHOE

Bapunaur 1

. Kaxne amcna apagorca ofmuMa aenaTenaMu ddces 24

u 167

1)4,8
2)6,2,4
3)2,4,8
4)8,6

2, HAsnaerea g yHcao 9 HanGonsITHM oDIOHM AeAHTeNeM YH-

cen 27 u 367

1) za
2) mer

3. Hauel wucna 128, 64 m 32. Kaxoe M3 HAX ABnAeTCH HAW-

GosibIIEM o6IUMM JeJIUTeNeM BeeX TPEX uucen?
1)128

2) 64
3) 32

. HPwmeroT am ancaa 40, 35, 10, 8 manfonsmutt o6muit aenn-

TeNAL?

1) ma
2) Her

. HApnaoren au yAchaa 7 ¥ 18 B3aUMHO ITPOCTHIMH?

1) za
2) ger
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FeREy EFERER EFeENEREERER  EERES
DOoOOR OOOOROODDO0OR DO

H| RN

[l o)) &
DOOOE]

Kakne uucna SRAAITCE B3ANMHO leOCTHMH?

1)5u25
2)64u2
3)12u10
4)1001n 9

Yraxxure apobhk, ¥ KOTOpoit YMCANTENE B 3EAMEHATEND —
B3AMMHO HPOCTHIE YKCAA,

10 9 4 7
1) — 2)— 3)— 4) —
)100 )6 )12 )8

Kakoe uncio aeadeTcd o0IHM KPATHEIM gucen 8, 12, 67

1)16
2)120
3) 96
42

Kakoe untcio ApngerTca HAWMEHLITHM OSHTUM KPATHEIM YH-
cen 6,9, 127

1)18
2)36
3)24
4) 180

. Uacno ¢ xpareo gucay b. Yemy papen mx pauQonsmuii of-
AR AeTHTeNs?

1)a
2)b
8)a+b
4) ab

. Jauel uncaa 400, 100, 25, 80. Kakoe A3 HEX ABIAETCS
HARMeHBIIHM OGII{HM KPATHBIM BCeX UeTHIPEX THCen?

1)25
2) 400
3) 100
4) 80
24



BapuanTt 2

Kakne ynpcaa ApadaTeda ofIMUMHE geanTenaMyu aacen 18
m12?

1)9,6,3
2)2,3,4,6
3)3,2
4)2,3,6

HABanerca nu uncao 4 BanGoALINEM OGIOHM AeIHTENIOM HH-
cen 16 m 32?7

1) na
2) mer

Jane: uncaa 300, 150 u 600. Karoe U3 BEMX ABIgeTCA HAH-
OonsIuM oOGITHM feATeseM BeexX TPEX yneen?

1) 600

2) 150
3) 300

Hwneror au waena 20, 16, 14, 28 ganbonsmaii o6muii reau-
Teap? '

1) na
2) mer

HenmaoTca a7 B3AHMHO MPOCTHIME Yucaa 33 u 447

1) na
2) et

Kakxue uncna aBngiores B3aAMAO NPOCTRHIMAT

1)9u18
2) 105 1 65
3)44 u 45
4)6u 16

A M ki e e o EE M e E R M WM M W M M M N MM am R M M WM MN M e Am A SR AR W A e A L ek M AN ek v e e = e i T TE W e W e e e e e v v W= o v e wh wr e v W mm W
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OO0
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Cil N

N

<

(2] [eo] =] &
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Yraxnare Apolh, ¥ KOTOPO YHCAHTEN: B SHAMEHATEIE —
BSAMMHEO OPOCTRIE TUCA.

6 7 3 5
1)— 2)— 3)— 4)—
)100 )21 )9 )3

Kakoe aracao sBadeTca O6O[HM KPATHRIM Tucen 5, 10, 157

1)5

2) 100
3)15
4) 300

Kaxoe unc/I0 ABIAETCA HAHMEHBOIHM O0ITHM KPATHRIM YH-
cen 4, 8, 10?

1) 40
2) 16
3) 80
4) 32

. Unacaa x | y — B3auMHO OpocTele. YeMmy paBHO HX HaW-
Menbiee obmee RpaTHoe?

1) x
2)y
3) xy
hx+y

. Harn $ucaa b, 130, 65, 260, Kaxoe u3 HUX ABAAETCA HAH-
MEHBITAM OOIIAM KPATHBIM BeeX TPEX gucen?

1) 130
2) 65
3) 260
1)5
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TECT 6. OCHOBHOE CBONUCTBO
APOBU. COKPALWEHWUE APOBEN

Bapuanur 1

. YRa:KATE BEPHOE DABEHCTBO,

pl_10 3) 6 3
4 400 100 4
3.2 93_2
b 20 8 16
. Kaxme Tpu xpofu ABAAOTCA PASIHYHLIME 38MACAMHA THC-
J8 i?
5
8 2 20 580 12 28
10 15" 30 100 15 35
232 12 16 pd 10 2
40" 15 35 15 30 10
. CKOJBEC HATHAAIATHIX ZoNeil COAeDMHT ApoGh -g-?
1) vernipe 3) mecTh
2) naTe 4) gecars
1__ 500
. Pasgn am m——7
Apob 2 1000
1) na
2) et
. Kague apobu paBHI?
pla2 55 , 3
3 9 100 50
40 8 80 16

27
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10.

Kakoe BaTypalsHOe YACHO SBASETCA YHCAHTENEM IpobH B

PaBeHCTBe i =%
27

9
1)3

2)1

3)27

4)4

Karoe HaTypaabHEOe YMCI0 ABASETCA 3HAMEHATeIeM Apobu

80 1

B paBeHCTBE — = —7?

a 10
1)8 3) 800
2)10 4) 80

Kaxasa ma apobeli apngerca HecoxpaTaMoi?

12 323
25 : 60
2} 4 4) 10
150 1000
Ha xakoe HanGoabIee YHCII0 MOSKHO COKPATHTE APOSh % ?
1)Ha 10
2)ua 20
3)5a 80
4)8a 120
PagHK 14 Apodn 60 : i'i’
540 36
)na 2) mer
45
11. Opobs 300 coxpaTuan Ha 15. Karas apofs monygwiracs?
1 3
1= 3y
) 4 ) 200
3 2
2)— 4=
) 20 ) 6

28



. Paenn au apobu

Bapuanr 2

. YRa)XuTe BEPHOE PABEHCTBO.

nl_4 g2 _ 1
2~ 10 1000 200
g3 .1 2.2
60 30 45 5

. RKaxwe Tpu zpofH ABAAITCHA PARHIHLIMHA JAMACAMEA JHC-

JIaE?

4
6 9 15 38 24 30
8 12" 24 8’ 32" 60
21 18 3 15 6 9

o an? e 4)‘_'s o Ry
8 20 12 20 8 12

1

2)

3. Croabko ABEHAZOATHX monaeit cogepxxuT Zpobn %?
1) Bocemb

2) mecrn

3) ueTHIpe

4) npe

60 I«Ii?

1000 10

1) ga
2) Her

. Karxwme apotu HepaeaRI?

nlygs iyl
8 40 2 10
7 28 86 11
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Karoe HaTYpaapHOE YHCIO ABAAECTCA YHCAHTEAESM Apobu B

paBencTRE X_ E?
8 32

D1

2)2

3)3

4)4

Kakoe HaTypaJbHO YHCHO ABIAETCA SHAMEHATENEM AposH
2 30

B paBeHCTBE — = — 7

5 m
1) 75 3)25
2) 50 4) 20

Kaxas ma spoeii ABNAeTCA HECOKPATHMOMK?

12 5
1)— 3)—
)14 )65
3 7
2)— 4y —
)180 )40
150
Ha xaxoe HanGoasuIee IACA0 MOXKHO COKPATATE APobh %?
1)salb
2)sa 10
3) ma 150
4) 5a 300
. PaBHSI1 14 gpoGH _3__,, .iq_.?
21 350
1) na 2) Her
. Opobs % corpaTiau ga 25. Kaxasa apofs momyunnacs?
4 1
1)= 3=
) 5 )3
3 3
2)— 4)—
)10 )4

30



TECT 7. NPUBEOEHVE APOGEW
K OBLLEMY 3HAMEHATENIO

BapwanTt 1

. Ilpupens apobsn —2— K 3HAMeHaTeNIo 48, Doayunan apobs

116 28 318 R
48 48 48 48

. Karywo apo6p MOXHO IPpHEBECTH K 3HAMEHATENH 507

3 7 1 b
1) 2)— 3)— 4)—
)4 )25 )7 )8

. Karyw apofs Helu3A NIPHBECTH K sHaMeHATeAI0 287

1 3 1 3
1)— 2}~ 3)— 4=
)14 )7 )56 )4

1 7

. HauMennminsm ofHiuM 3HaMeHarenleM apobett — u — aB-

JdeTcda TACaO 15 10

1) 150 3) 25
2) 70 4) 30

. CKOMBKO COTHIX COAECPKUT APOOD %?

1} mars
2) pecATn
3) ABeHAAIATE
4) nBagnaTs
21
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. TIlpusegure Apobm % i 4 % K anaMeHatenio 35, Kaxue apo-

61 noayuarca?

)En_?_ )E]{E
35 385 35 35
15 14 10 9
e s Yoo B —
35 36 36 35

. Mo:kBO0 A% npaBecTH APOGH ;—ﬁ K sHaMeHaTtemo 307

1) na
2) mer

7
. Bripasnure 1z 4 B IDeCTHACCATHX ACAAX 4aca. Brifepure

BepHLIit OTBET.

pHg 32,
60 60

2)iq 4)3?. q
60 60

. Kaxroii pecarnuaoii npobu pasHA ApobE % ?
10,19

2)1,9

3)0,095

4) 0,95

. Unena m ® n — B3auMMHQ ODpocTHe. Kax 0yayT BRICAAALTSH

apodu -i n -—8- TMoCJIe OIPHBEAEHHA AX K HAHMEHbIIeMY 00-
m n

LIeMy SHaAMeHATeN?

1]-5—'1 n &m 3) 5 H 8
m n m+n m+n

2)2"_1;&{_"; 4);"';+nH$+m
mn mn mn mn

32



BapuauT 2

IIprBensa apobn g K 3HAMeHATeo 35, nosyunmM aApods
12 g) 35
35 25

239 n2
35 35

2. Kakywo apobk MOXXEO OpHBECTH K 3HaMeHaTemo 607

8 1
1= ) Pt
)9 }4
2)L 4)L
100 40

3. Kakyio aApoGb HeJb3A IPHBECTE K 3HaMeHATeN:0 457

2 1
1)= 3).—
)3 )90

4 5
2)— 4)
)15 )9

b 7

. Hammersmym obmum sHaMenaTeneM apobeit — m 3 ABAHA-

€TCH YHCJIO 6
1) 48
2) 24
3) 480
4)12

. CROJBLKO COTHIX COZEDIKHT APOGH 5—% ?

1) ae

2) necarn

3)cTo

4) BoCeMHAZIATE

33
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IIpusexaTe apodu % H g ¥ sHameHaTemo 72. Kaxme apo-

6u oDoayaaTca?

72 72 72 72
5 a5 §T2, 12
72 T2 8 45

MoskHo 11 ApoOR % OPHUBECTH K 3HameHaTemo 1007

1) za
2) "er

BHpﬂBHTe -]-54-5 MHH B NeCTHIECATEIX HOOJEX MHAHYTHI.

BriGepuTe BepERIE OTBET.

1) 1 MHH 3) —1-9» MHH
60 60
2) i MHIH 4) E MHH
60 60
Karol necaruanoi apoda papna Apo6s 2—95 ?
1) 0,09
2)0,36
3)0,9
4)3,6

. Uncna @ U b — paanMHo apocThie, Kak 6yayT BHIIVIAZeTH

Apobu l 2] % nocjie IpEReICHAA HX K HAWMERLINeMY obme-
a

MY 3HAMEHATEJI)?

l)iﬂi 3) 1 n 5
ab ab a+b a+b
2yl .
a a ab ab
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TECT 8. CPABHEHME OPOBEN.

CNOXEHUWE 1 BbIYUTAHUE

BapuauT 1

JBe ofMHAKOBEIE TG pA3MePAM r'OJOBKH YeCHOKA PA3meNH-
an #a goapkn. B oanoit rofoske oxazalock 9 fodeK, 8 B

Apyro#i 7. Kakue JoIBKH KpyIHee?

1) nepATEIE 2) ceaApMEIE
Jdpobn l, l, l, 1, l 3anUCaAHE
23 45 6

1) B nopgake yMeHBINEHHA
2) B mopaAaKe YBEIMYCHAS

CpasunTte apo6u. Brbepure HyRHHIA 3HAK.

1—1
8—15
1)< .
2)=
3)>
Bepro AR HepaBeHCTEO 4 < i?
27 85
1) na
2) et
. Kaxan u3 apobeii l,}—,-l—,-l-
AKX T006ei? 396 12
1 1
= H=-
)3 )s
1 1
2)— 4) —
)9 )12
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Pl

Bapuanr 2

JBa oIUHAKOBRIX IQ Pa3MepaM ANeNbCHHE Pa3lenuiid Ha
aonekn. B oxpom okasanocs 12 poaex, a 8 gpyrom 10.
Kaxue JoAbKH Meapyue?

1) aBeragnaTue 2) necaTrie
Rpobu %, %, %, %, % 3aIIHCAHH

1} B nopAgKe yMEeAbBIMEEAA
2) B mopAAKe YECAHUYCHHA

CpasuuTe spobu. Brifepure Hy;RHEIH 3HAK.

11
10—7
1)<
2)=
3)>

BepHo AH HePaBeHCTBO % > 5 ?

48
1) aa
2) mer
K 1 111
aKasa u3 gpobelt —, —, —, — 00BNl KAKIOH H3 OCTANL-
HEEX Apofeir? 20 8 416
1 1
1)— 3)—
) 20 ) 4
1 1i
2)= 4) =
) 8 ) 16
1 3
CymMma apobeii 3 n 1 paBHA
5 4
= 3=
) 6 ) 6
2 5
)= 4H=
) 3 ) 4
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Bl [melmER EeloER [melmiE])
N 5 AN

IO

(=) li=1®

. Karoe uHCI0 HaA0 IPAGABATE K THCIY %, yTO6L TOAYIHTE
1

=7
4
1 3 1 1
1) 2)— 3~ 4)—
)2 )8 )8 )12
2 1
Yemy pasHa cyuua§+E?

3 17 3 2
1)— 2)— 3)- 4) =
)10 )21 ]7 )21
4 7

Yemy parHa pasnocm-g—a?
29 3 1 1
1)— 2)-= 3= 4) —
)45 )5 ]3 )45
3 1
. ¥YKaxuaTe SHATCHAE X nypannenung—x =10"
1 2 2 1
1)= 2)= 3) - 4=
)2 )5 )10 )5
v 2 3
. npocmwenmpamenne—+?
x
1)_§_ 3]14:Jc+3
Tx 7
2)14+:-1.7:: n b
Tx x+7

2. Jeaymxa noiiMan coMa Maccod 130
10

MeHBIDEe, MACCOH BOETo 1_0—63 u. Ha cKOIBKO cOM ZeOyIIKHA
TAMKeNee COMA BHYKAT

O, & BHYK — COMA 110~

1)ra 7 ®r 3)Ha 2 xr
2)Ha 4 Kr 4)Ha 21
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TECT 9. CNIOXXEHME 41 BbIMUTAHUE
CMELUAHHBIX YUCEN

Bapuant 1

. K uucny 16% oprbaerTe 4,

7
1) 20 3)20_—
) )2055

7 11
2)12— 4)16
22 11620

.  Briamcanre cyMmMy 30% + Bg.
1) 36
2)37

1
3)31-
) 8

1
4)36=
) 4

. Yemy paseH x B YPABHEHNN X +9—2— =107

1)% 3)19%
2)% 4)1%
. YBeaudnTe 5E HA 31.

5 10
1) a% 3) 9133
m9§ 49
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Ha yncna 20% BLEIYTHTE 16_2.

7
1)4 3}4—
) ) 10
1 1
2)4= 4)3-
) 3 ) 5
5 2
Bepuo au pa.nencme-Z?:ﬁ??
1) aa
2) mer

Bepro a1 HePpABREHCTEO 7% - 5i < 2?

1) za
2) Her
1 4
Yemy papHO ZHATIGHHP BRIDAXKOHRA 43 +12+3=?
1)19 3)21
2) 18i 4) 20
5
B 3 ,1
EIYHCINATS PASHOCTE 7 § - 35.
7 7
1)4— 3)3--
) 8 ) 8
1 1
2)4— 4)3=
) 8 ) 2

. Meskzy KaKMMM IBYMa GamgafimuMe HaTypaabHBIME YAc-

7

JIAMH 3AKJIOYEHA CYMMA 2% +18—7?

10
1) 20 m 21
2)19 u 20
3)19 123
4) 21 22
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10.

5

8
Hz yucaa 12— suaTETE 10—
9 9

1 1
1)2— 3)2—
) 9 ) 3
2113 o1l
18 3
5 .3
Bepno nu paBeACTBO 6 —5—=1—-7
1} na
2} Her
Bepuo 11 nepapeHCTBO 91 - 31 >67
10 10
1) na
2) mer
YeMy paBHO 3HAYUEHHE BRHpAKEHEA 18 + 2% + 6%?
1) 26 3)27
9
2)25 4)26-—
) ) 10
B 1 .1
BIYHMCIATE PASHOCTE 4-6 - lg.
b 2
1)3— 3)2—
) 5 ) 3
1 5
2)3=- 4)2—
) 3 ) 6

Mexay KakuMH ZBYMA GamxalimrumMu na-rypa.nbﬁmmu quC-

11 15

JIAMH SAKAIOUEHA PABSHOCTE 5ﬁ - 2ﬁ?
1)3u4d
2)2r 3
3lu2
4Y2ub
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TECT 10. YMHOXEHUE IPOBEW

Bapuanr 1

. VYERaXuTe HeBeDHOE paseHCcTBO.

1 9 2 3
1 —o4 = 3 —— -l —
)5 0=8 ]10 8 &
8.4_3 52.38_5

85 10 75 85

BepHo H pABEHCTBO g . % =37

1) ma
2) Her

\ 1
JLmEs KARA0H ¢CTOPOHE TPEYTOJNBHMKA PasHa 38— oM. Yemy
DABEH ero nepamerp? 4

1 3
1)6-cM 3)6—cm
) 3 )64
2)9§cu 4)12 cm

3f¥ 1
BH‘IHOJIHTB GHAYEeHHEe BEIDAMKEHHA [',?] Iﬁ.

1

7 3)=
) )7
5 4
2)— 4) —
)49 ]49

Ha BmmBaHEEe «MOJHHEH$ B KYPTKY 3ATPDAYHBAESTCH -;- 9 M HA
NPRIINBAHUE KapMaBa é u, Croabko BpeMesnn norpefiver-
ca Ha 00paGoTHY 4eTHPEX KypPTOK?

1 1
1)14 2)24q 3)—u 4)_yg
) ) )4 )2
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,@’IE : 6. Ilepemnoxunu pgse zpo6n, I[Ipouseegenme paBHO i
EI D ; Hafiaute s 1pofu cpefu ZAHHBIX OTBETOR., 27
2]
|
B+ ply2 3ig3
4] 3 9 9 4
 opig2 H3ig 8
: 9 3 7 20
I
I
1 ' 7. Yemy pasen o6néM Kyba ¢ anunoii pebpa % am?
Dlcd
L] ! 1) % amd
Bl
4] o 2)Ln 2
: 1000
X 100
! 1
' 4y .— 2
. Yio00™
I 5 2
5 ! 8. IIpoBepnTe paBeHCTBO (E + E) -12=18,
Qi X 1) BepHO
[21[] ' 2) HeBepHO
]
]
o : 9. Ecau ppobn -:— BEIPA3HUTH B OPONEHTAX, TO DOJIYVUHUTCS
L 0 1)40%
211 N 2) 20%
BIL] « 3)80%
@O gy
I
: ba 1
ﬁ ! 10. ¥Ympocture Bmpamnne?-;.
|
B! o 5‘;* 1 3) 85“
1 X +x
2 Sa 5a+8
IE”:I ! 2y— 4)
: 8x x
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BapuaHT 2

VkaxXHuTe HeBepHOE DABCHCTBO.

1)48-l=6 3}.2_.§=1
6 34 2
102 4 pil 5
13 5 13 9 2 18
Bepao m paBeHcTBOl;-—-%=2?
1) ma
2) Her

[nuna KayKAOH CTOPOHEI TPEYTOJABHOH KIyMOB paBHA 1% M.

Yeny paseH e nepuMerp?

1)411\1 3dm
2
1 1
2)3=—m 42 M
) 2 ) 4

1 2
BruucnuTe 3HaUeHNEe BREIDASKeHUA (E] +

1 1
1)9— 3)—
) 100 )2

2)10 41

1 1
HOns oTAeNKY NAATHA HYXKHO 5 M Y3KHX KPYJKeB H IZ M

IIHPOKUX KPYKeB. CROMBKO KPYHeB H3PACXOAVIOT A1d OT-

JenKH 8 naarnen?

1

DTm 3)2—m
) ) 1
2 =
Y1ldm 4)3—m
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4
6. TlepemMmoxumm pBe zZpo6u. IIpomasefieHHe paBEO -—.

|
&[] 15
E ! HaiiauTre 3T Apobu ¢cpen JaHHEIX OTBETOB.
2L
B n2al 3)2 4 2
4[] 8 12 5 3
g8 g1 gl 1
X 6 2 4 12
I
I
&= | 7. Uemy pamen oGbéM KyGa c anmHOM pebpa % M?
M0
200 0 plwe 3)1 e
El[ 4 8
@O gl Ll
: 2 8
]
&= E 8. IIpoBepsTe PABEHCTBO [% - %] 36=13.
E”:I : 1) BeprO
20 : 2) HeBepHO
;
i
= : 9. Eciau npobs % BHIPA3HTH B NPOIEHTAX, TO MOAVIHTCS
L] 1o
21 1 g)35%
B0 X 3)14%
(4] ' 4) 40%
]
.Ef E 10. YopoctHuTe Bmpaaceuue%-s?x.
Qo 5 6
0« = 3)—~
B Ta Ta
40 2)2+3.1r: 4)2+3:u:
: Ta a+7
|
|
|
I
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TECT 11. HAXOXAEHMUE 4POBM
OTHYUChHA

Bapnant 1

B Memixe 48 xr Mmyku. /lna Bemeukn xaefa oTCHODanH %

Bcel MYKH, & H3 OCTAJABHON uenmewan Gynourm. CHOABKO
MYKH H3PACXOAOBANH HA BINeYKY Gynoger?

1) 30 kr 3) 6 xr
2) 18 xr 4) 25 kr

Hattnmre 0,5 uncaa 1200,

1) 600
2) 60
3) 40
4) 500

. Or Tpéx KOBBLA IOJYYHAN B CYTKA 10 15 1 MOTOKA. H:s;:-me—

T'O MOJIOKA OPHTOTOBAAN KYMEIC. CKOILIO MOJIOKA 0CTANIOCHT
1)3a

2)6n

3Hon

4)10 1

. ApTHCT-KAHATOXOJen OpPOHes IO KAHATY 4 M, H IO cepeH-

HBI KAHATA EMY OCTAJ0CE OPOHATH emie % TOr'Q IYTH, YTQ OH
y®e npowmen, Kakora pauna kauara?
1)3m
2)6m
3)8mMm
4)14 M
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[2]fe]rol =]
N

BlERER
D000

Xyzomanr Bamwean 12 xaprud, Ileiisamu cocTaBnamor
25% sroro uwmena, OcTankHEE HAPTHHHL — MODTPETHL.
CKOJIbKO DOPTPETOB HAMCAA XYAOXKHUK?

1)3
2)4
3) 6
4)9

. Yemy papns! 80% gmciaa %?

2
1)<
)3

2
Hn=
)5

1
k § l
)4

4
H2
)5

. Mnama nogecunran, ure 30% or umcaa 60 pasam 60% or

EIEIR
/[N

BB
LICLILILIE

uypcaa 30. BepHC J1A OH BRIIOJHA BRIYUCACEHA?

1) za
2) mer

B axrapuyMe xueyT 30 prtor. HeoRoBRIe PHIGKH COCTABR-
aaor 20% Beex peGOK, Medenocnsl — 10% Becex prIfoK.
OcTtansHbe pHOKH — ryona. CKoJMBKO peIGOK TYIOH B 5TOM

akBapuyme?
1)6

2)3

3)21

4)25

48



BapwauTt 2

Ha unuoapome B Gerax yuacTeopanu 30 nomageit. Boponnie

2
JOIOagy COCTABJIAJJHA -g aroro uncaa. OcranbHEE Jonpraan

Optmu rHegoit MacTa. CROMBKO rHEABIX Nomagel ydacTeRO-
Bano B Gerax? .

1)6
2) 10
3)12
4)18

Haiigure 0,5 uacna 18040,

1) 90
2) 900
3) 450
4) 300

Ha sriBasnisaHme KAXKAOTO M3 YeTHIPEX MapdHKOB HYKHO

5
75 r ro3LETO OYyXA, VHe H3PACXOZ0BAIHN ry Beell IpUroTOE-

JeHHOH AJA 9THX mApdHKos DpamH. CKOIBKO I'DAMMOB
nyxa ocTanoch?

1)120r
2)100T
3) 150 T
4)50r

Bosa uaér na aoma B mioxy. Korga om opomea 50 m, ao

CepPeANHEl OTYTH €My OCTAJIOCE HPOfTH emé —g- TOro paccToA-

HHMA, KOTOPOE OH YiKe npourea. CKOABKO MeTpoB OT JIoM4a /10
IHKONBIT

1)180 n 3)40 n
2) 90 m 4) 200
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[Elks] =)
LIDCICR

ElElre]EIR
] N

IR
HEN

]}l =]
LICICIOR]

IIpoaomKUTEeALHOCTE YpORA MATEMATHEY 45 MuH. Ha BHI-
NMOJHeHHEe TeCcTA IIeCTHKJACCHMKH zarpatuau 20% aro-
ro epeMerE#. CKOJbPKO MHHYT YPOKS OCTAJIOCH HA BAHATHA
ApyruMu BEaamMn paboTei?

1) 9 muan

2) 36 mun
3) 18 mun
4) 27 mun

Yemy papeE 60% yncaa %?

2
=
)5

1
2)=
)4
1
3)-
]5

1
4) =
)6

Bepno i, uro 40% ot umcna 80 menbrae, 9em 80% oT une-
aa 40?

1) na
2)Her

Ha dabpuxy ana ofmapxn npasesan 35 o Kode Tpéx co-
proe. Macca xotpe copra «Komymbuas cocraBmana 25%
Beero nmpmBeséHAOTO Kode, Macca Kode <«Tanzammas —
15% Bcero xode, OcraneHoil Kode — copra ¢«Mexcukas.
Cxonbko Gu10 Kode copTa «MeKcukas?

D7
2)14 ny
3)8m
4)21 o
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TECT 12. NTPUMEHEHME
PACMPEAEJIUTENbHOINO CBOUCTBA
YMHOXXEHHURA

Bapuant 1

. Yemy paBHO 3HaYeHHe BEIPA:KeHHA [% + l] -247?

6
1)25
2) 21
3)4
4)6

. BRYHCAMTE OPOHIBEICHNE [12 - -;—] -10.

1)8
2)112
3)120
4) 80

. Ilepsrrii MHOXHTEND 51, rTOpOil 14. YoMy paBHO OpOH3EeE-
Zerme? 7

1) 70 372
2)10 4)71
II 1 4
. ITepeMBOKHIN Qucxa 5E " —. CroJAbKO noxyaunn?
1
1)4— 38
)410 )
3 B
2)4— 4)5—
) 10 )513
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k]l =]
N

BlelpElx Rk REER BN
0 R | | N 0 N

I N

o)1 &
L0

Yemy paBeH x B YPABHEHHH %x + %x =207
1)15
2)10
N1
4) 20
v 8 1
MPOCTATE BHPAKeHNe 3* + i
D+ 3)8+x
1 1
2= 4)=
) 1 x ) 3%
1 1
BepHo AU paBeHcTBO 5—6a ~4a = l-g—a?
1) aa
2) mer

1
BuuncnuTe 3EaYeHNE BRIDAMKEHUT 5-3—x +x, ecAM X = 3.
1)18
2)19
8) 70
4)6

Mauenk exan B aprobyce -;: a1 ¢co cRopoeTEIe 90 KM /4, a 38-
TeM CTONMBKO e BpeMeHH co ckopoersio 120 xm/u. Kaxoit
oyTh OH Dpoexan?

1) 40 k™ 3) 10 kM
2) 160 kM 4) 210 kM

. Hy)BO BHYNCIHTE IHAYCHUES BHPANKOHHS (-g—+—;—]-120.

INenecooGpasHo JH B JAHHOM CAYVYAEC HCIOIBIOBATE PACIpE-
AenHTeJBHOE CBOMCTBO YMHEOMKeHHNAT?

1) na 2) Her
52



Bapuant 2

. Yemy papHO 3HAYEHAE BRIPAYKSHHA [g + %J 637
1)4
2) 32
3)27

4) 34

2. BnuncaIHTe NpoH3BeJCHHE (20 - é] 8.

8
1) 160
2) 140
3) 155
4)15

. TIlepBrlif MHOKHETEIDL 6%, sropoin 30, Yemy parHO Impoma-

BeficHUe?
1)180
2)190
3H10

4) 60

9

. Hepemaomunu yucaa 1l 7 —. CRONBHO DOAYYHAHT

N1 ’ 3)90

1
2) 10 4)2—
) ) 5

9 1
N | ——x+—x =507
euypanenxnypannennnmx+lox 50
1)40

2) 30
3) 50
4)10
53
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FoNER HERER
0 O O 0 N
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6. ¥YiupocTure BEIpRKEHHE ga + %a.

1)10a
2)T+a

3) -g—a,

913,
i

7. BepHo JH pABLHCTHO 10%;: —Ox = %x?

Dna
2) ger

8. BuumcauTe 3HAYEHHAE BHIPAYKEHUA 3—;1; +a, ecam a = 10,

1)42
2)40
3) 30
4) 31

1
9, MOTONHEAHCT eXaX — Y ¢0 CKOPOCTEI 40 KM/4, 4 aaTeMm

. 1
eme z T ¢ TOH e CKOPOCTEIO, CKOIBKO BCero KHIOMETPOR
OH Hpoexan?

1) 20 kM
2)80 kM
3)18 kM
4) 10 kM

10. Hy:xH0 BBEMUCIHTL 3HAYUEHHE BBEIDAMKEHHS [-§-+§J-365.

IMenecoobpasHEo 1H B JAHHGM CJIYYA€ HCOOIBIOBATE Pachpe-
JeJIATeNLHOE CROKCTBO YMHOMKeANA?

1) na
2) Her



TECT 13. B3AUMHO OBPATHbIE
YMCNA

Bapuanr 1

Kaxoe uncao o6parso upcnay 0,77

1

1)7 3)=
) )7
3 7
2)1=— 4) —
)7 )10

6 4
Heagorca I8 B3aMEO 00paTERIMH YHCIA 3 H 3 ?

1) aa
2) Her

Ecre su cpean gacen 1
HBIX THCEAT

% , 1= mapa BaanmHEO oGpar-

¥ X
0| =

] ¥

1
2
1) aa

2) mer

Yuena 0,4 m 2,5 ssanmuo o6patinl. Kamgoe us 3rux uncen
yBeauynnd B 10 pasz. ByzyT au moayaIeHHEE 4HCIA TOXe
B3AAMHO O0pATHRIMHT

1)za

2) mer

Kaxroe gacno obparao camMomy cebe?

1)0
2) 10

31

1

4

)2
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(el &
LOO0OR]

=1 &
U

Elislfl=] &
| S O | |

[Blfelli=]

[a]felrli=] &
| N

JeMy pABEH X B YPABHEHEH -g-x =17

4
nz
)9
2)9
3)5
4
1=
)15

. fABnaercs MK YACKO % KopHEEeM ypaBBeHHA 1,60 = 1?

1) aa
2) "er

Yemy parAO 3HAUCHHS BHIpaxeHnd 15,3 - % =7

1)15
2)0,3
3)15,3
4)1

0| @

35 7 11
BuuHCcIuTe 3HAYEHNE IpoUsBefeHdd — — . — . — . 50

53 11 7
1)1

2)10
3)5
4) 50

b 3
. YUpoCTHTE BRIpaKeHNe -?:-a XX —

5
1)1
2) ax?

3) %axg

5
H2
) —ax
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Bapunanr 2

Kaxoe gucio obpaTro yueny (0,37
1
1) =
) 3

7
2)1—
)10

3
3H=
)10
1
4)3-
)3

ApnAiorca K B3aUMHEO OOPATHEIMI JHCIIA % H i?

10
1) na
2} mer

EcTs nu cpeau uucen 21,
qHces? 3

1) na
2) mer

o | ~a

, %, 7 napa B3aUMHO OGPATHRIX

Yucna 8 n }8-» B3auMHO 06paTHN. K Ka)RA0MY U3 3TAX YHCeT

npubasamm 1. ByayT ma monydenssie umxcaa ToxRe B3AKMHO
obpaTHEMAE?

1) na
2) mer
Kakoe uncno He uMeer ofpaTaoro qacaa?
1) 1000
1
2y~
) 2

3)0
41
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[ (el ] &

. YeMy paBeH X B ypaBHEeHHH gx =1?
17
2)6

1
3)1-
)6

41

7. Henaerca nu uncno -g KopHeM ypasBeBudA 2,5x = 1?7

1) aa
2) mer

8. YeMy paBHO 3HAYEHHEe BHIDAKeHHA 8,9 .10 ?

10 7
1)8,9
2)1
3)7
4)0,8

9, BrumcaHTe 3HAYEHHE OPORIBeAeHUA 40 - — — . —. g

1
2)5
3)40
4) 80

7 8
10. ¥apoernre BeIpaiKeHHe 3 ‘x-a-x-a- 7
1ax

2) =
)f

3) %az
4) ax?
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TECT 14. AENEHUE APOBEN

Bapuaur 1

. ¥YMempmmTe YHCIO —:- B 4 pasa.
15

1
2 -
)4
1
3y =
)5
1
4)3-
) 5
1
. Pasznesmare 16 Ha 7
1)8
1
2) =
)8
1
3y —
)32
4) 32

. VEaXATe HeBEDHOE PABEHCTEO.

6 2 1 1
1)-:-=3 8)3-:1=38-
)7 7 ) 9 9
2)i:£=i 4}0:ﬂ=0

10 3 10 180

. Bepno au paBercTBO [6 + %] 12= 3%?

1) na
2) Her
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= !Z| } 9. IlepaMeTp pABHOCTOPOHHETO TPRYTOJLHHKA DaReH 7,5 cM.
] ! Yemy paBHA JANHA CTOPORBI?
L]
@O : b 1% om 3)2,5cm
[@] E 2) 21,5 M 4)3cM
= , 6. BolumcaaTe sRAUCHNE BHIPAKCHNAA 1 ; [% . 1%]
ML)
2] ! 1)% 3)10
1[I
(4] | 2)-3- 41
= E 7. Kaxoe H3 vuHces HABIAETCA SHAYEHHEM BHEIPAYKEHHA
K A
21 ] : ol I(-]-?
% : 1) 10 3) 1000

: 2) 1 4) 1

X 100 1000
& E 8. Heanmoe 4%, ACJIATENE 1%. BepHOo 7HM, YTO AEAMMOE B
| X 4 pasa Gonbme fgeautena?
His 5 1) na 2) Her

I
Emg E 9, Yemy paBeH xopeHs ypasHeHmEA 20 : y = 607
2] ! D3 3}%
B 1

2)= 4} 120

@0 23 ‘
= . 10. B nakere % KT KoHpeT, a B KyJAbKe KoHbeT B 2 paza MeHb-
ED E mre, CKONBKO IPAMMOB KOBGET B KyAbKe?
%% X 1)450r 3)300r
@] . 2)900r 4)150r

60



BapwaHTt 2

Y MeHbITUTE YHCTO % B 3 pasa.
1
1)2,7 3)—
) )10
3 9
)= 4H =
)10 )30

Paspeaute 20 52 i

1)5
2)8
3)30

1

Hnt

) 8
YKamuTe BepHOE PARSHCTEO.

1 1

DNO:1—=1— 3)4:8=2
)0 115 T )

T 3. 9 2
) 9 9 )7 14 3

Bepno n1H papeHCTBO [8% -4) 2= 2%?

1) na
2) ner

TlepuMeTp KBajpaTa paseH 241 IM. YeMy paBEA AINEA
CTOPOHEI? 4

I)G%AM 3) 96

2) 6,5 am 4)4—;-J.m
61
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[Bfeo] ][] B
NN

[Bleo) )=
OO0EOR]

=&
N

liel]=)&
DOOUE

Bl pol=] %
[N N

Brraucaxre sHA9eHAE BEIpAMKeHAA ] ; [4—;- . %)?
1)10

2)1

30,1

40

Kaxoe w2 upcen HABIAETCHE JHAYSHNEM BHIDASKEHHA

]
1LY
100 ‘|10

1
nl 3)10
)10 )
2)100 4y 1
1000

Henumoe 2—;—, FEeJIATEAb 1%. BeprO JH, 9TO ASAMTENL B

2 pasa MeHBIIE AeAHMOTO?

1) na
2) mer

Yemy panen kopeHb ypasHenusa 50 : x ~ 1000?

1) 200 3).1_
200
1

2) 20 HL

) )20

. ITo pere SyMaRHAA JOZOUKA MILIBET CO CHOPOCTHI0 4% KM/g,

B pyube e cKOpOCTH OBLTA 6H BABOE MeHBINE. Karkopa cro-
POCTB TEYEHHNSA BOAH B PYIbe?

1) 2 km/x 3) 2% —

2) 2% KM/u 4) 9 KM /u
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TECT 15. HAXOXAOEHWE YNACNA
no Ero APOBM

BapwanT 1

HNsaanaTe NpouUeHTOB HeHH (GoToaabboma cocrasasior 40 p.
Croabro cToHT 5T0T hoToansbom?

1)8p. 3)60p.
2)200p. 4) 800 p.

CropreMeH Opomén HA JRIKAX -g- AUMCTAHNHHE, YTO COCTABH-
70 12 kM. Kagosa anuHa Beell TACTAHIHAKT

1)8 KM 3) 18 km
2) 36 kM 4) 6 kM

3
. Mensmee u3 apyx gucen papHo 180. OHo cocrapnser —
66nnmere urcaa. Yemy pasno 66abmee qacaA0?

1) 120 3) 600
2) 135 4) 240
. Iﬂnpmia KOMHATE COCTABIAET —;-— JAJIAHEL aTo#t KOMHATHI,

Kaxoera ZiVHA KOMHATEL, €CJTH IIAPHHA PABHA 2% M?

1)dwm 3)5m

2)3%m H3m

Macca anenscura 300 r. 9o cocTaBaseT g MACCH! 'PAHATA.
Ha BecH DOMOMIUIN ATRILCHHE M MpaHaT. dYTo MoKaKyT Beckl?

1)}660r 3)250r
2)600r 4) 550 r
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Y Hunel 12 BHaeoANCKOB ¢ XYAOXECTBEHERIME DRIBMaMi,
OCTAABHLIE ZUCKH — C MYAbTORALMANMA. CKOJLKO ZHCKOB

¢ MyabThOuIEMaMHU, ecna 12 — 310 -g BCEX TUCKOB?

1)4 3) 20
2)8 4) 60

IInatee npogaéres co cruaroi 10% or ero mepEoOHAYATE-
HOM meHH. Cxmgka cocraenaer 150 p. Karoit 6xna nepso-
HAVAJBHAA IIeHA O18ThaA?

1) 160 p. 3) 1500 p.
2) 140 p. 4) 150 p.

3a % Kr macaa sanxaTHiaud 60 p. Kakoea meHa Macia sa
1 xr?

1) 200 p. 3) 120 p.
2) 180 p. 4) 2000 p.

g kaxpoif KoraeTs 6paiu % KI' MACHOrO dapiIia, uro co-

CTABJIANO MIECTYI0 YACTH Beeli MACCH IIPHTOTOBJICHEOrO Js
Koraer dapma, CROARKO apiia NPpUTOTOBUAR IS KOTAeT?

Ijlm' 3)-3—RI'
4 _ 4
2) 48 kr 4)%1:1'

. Ilocne mocagKH % YHCAA BCeX JYKOBWI, HAPHMCCOB, OCTa-

Jock nocaaguTk emlé 50 nykosnn,. CROMBKG JYKOBRI, IIPH-
FOTOBEUIN JJIS ONOCAAKH?

1)60 3) 250
2) 300 4)120



5,

Bapuaurt 2

. JeCcATh NpOOEHTOB NEHHE KYPTKH cocrapaawr 120 p.

KEaxosa 11eHa KYpTKH?

1) 210 p.
2) 200 p.
3) 1200 p.
4) 12000 p.

Basan, cnacaAck OT AUCH, nNpobe:xan 400 M, aTo cocTABRNO
% PaccTOAHNUA OT ero HOpHl. Ha xaxoM paccTogHEH OT HODRI
HAXOZHJICA 3a4L, KOTAA YBHIEN AHCY7

1)600m 3)270m
2)800 M 4)300 M

Mnamymeny ns apoux Gparres 60 aer. Ero sospacr cocrar-

aseT % poapacra crapmero Gpara. CKONBEKO XeT cTapmeMy

Gpary?
1) 85 ner 3) 80 ner
2) 75 ner 4) 48 ner

muea yamne, passas 9% KM, COCTABJIACT % IJTAHBI pAc-

TIOJIOMKEHHONO PAAOM OpocerkTa. Kakosa anmea npocnerTa?

1)17,5 ke 3) 37 x
2) 72% - 4) Td xm

Ilo pAHHEIM YYEHEIX-OPHETOMOTOR CKOPOCTE CKBODOA, PAB-
Haa 70 xM/9, COCTABIAET X CKOpOCTH CcTpH:xa. Kaxkosa
CKOPOCTh CTPHEXAT
1) 49 gm/u 38) 100 km/u
2)90 kM/g 4) 10 km/a
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Bagur xynnia Mopo:enoe 3a 15 p., acrpaTes -g CBOUX ze-

Her. Ha ocrantHie OH Kynma moxoxagry. Kaxopa mema
HIOKOIAAKHA T

1)5p.
2)10p.
3) 20 p.
4)3p.

Mama Kxymmaa memecoc co cKHAKOR 5% oT ero mepsoHa-
qaneHOH MeHsl. CREAKaA cocTaBuaa 60 p. Kaxosa nepsona-
YaJpHAA OEHA DBLAECOCA T

1)120p. 3) 3000 p.
2)300 p. 4) 1200 p.

8a K8 Kr Konbacu samrarioa 140 p. Kaxosa nesa xoaba-

CHI 3a 1 Kr?
1) 200 p. 3)280p.
2)120p. 4) 160 p.

1
B naker nomoxcmnu Z KI' Ie9Y€HbHA, ITO COCTABIHIO IATVIO

4aCTh BCETO HedYeHbd, HAXOAAIMerocs B smuaKe. CKOIBKO
neveHsA OBLI0 B SOIHKe?

1)%:::- 3)2xr

2) 1% xr 4)1,5 kr

.Hocnemm,xaxnonpemoﬁe.qaoemamna%ncexm

Jer, ocTanocs eme 6 trryr, CROABKO KOTHIeT 6ELIO 0 0bega?

1)8 3)24
2)18 4)12
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TECT 16. OTHOLLEHUA

Bapuanr 1

BripaanTe orHOmenue 75 : 100 o6rxHOBeHHOME ApO6HIO.

4 3
1) 3)—
)3 )4

2 1
2)= 4)=
)3 )2

8
BameHHTe OTHOMeHHE APOOHEIX yHcen 0,5 : n OTHOIOEHHEeM
HATYPANBHBEIX THCEN.

DN1:2
2)2:3
3)1:4
4)3:2

Cxonbro nponeaTos arcaa 200 cocTapaser uucno 1607

1) 40%
2) 25%
3)10%
4)80%

Brpasure oTHOmMEEME MaceHl 5 I K Macce 2 T B OpOUEHTAX.

1) 25%
2) 20%
3) 40%
4) 50%

BripaanTe B OpomeATaX oTHomeHRe 900 : 150,
1)6%

2) 60%

3) 600%

4) 40%
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. Ilo nnaEy XYAOMHHEE NoNKeH pacuucats 50 moaHocos. O

EIRRE
I

yae pacoacat 12 nogaocos. CKOMBKO IPONEHTOB IUIAHA OH
BHIOOAHHA?

1) 25%
2) 24%
3) 50%
4)12%

. B oropose noceaxn mopross. Ha 100 ceman rsomo 96.

BRIz’
0] I N

OnpegesnnTe NPOUEHT BCXOKECTH CEMAH.

1) 100%
2) 50%
3)96%
4)9,6%

. ¥ mamut 1500 p. B Marasune ona verparaaa 600 p. Kaxyio

QESEE
|t

9aCTh feHET MAMA HCTPATHIA HA NOKYNRHA?

1 3
1)= 32
)3 )5

3 2
2)— He
]4 )5

. B crarkan Bammay 230 r THMOHBOTO COKA H PACTBOPRIN B

BRI &
(I A [N

=R
LN

meM 20 r caxapa. KakoBo OPOIeHTHOE COAEPHCARAE CAXapa
B NONYIEEROM DACTBOpe?

1) 10%
2)8%
3)0,5%
4) 3%

. Ha Gepery mopsa Kara mamna 20 xycoukor aaTapA, a Oua
Toasko 5. BepHo am, yro KaTa Hama —;—, aQna— % YHCaa
BeeX HAWJEHHBIX KYCOUKOR AHTAPAT

1) aa
2) mer
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Bapuanr 2
Bripasute oronienue 25 : 100 o6rkHOBeHHGI ApodLio.
1
1=
) 2

1
2=
)4
3
3)=
)4

4
Hn2
)3

4
SaMeHNTE OTHOIICHUE APOSHLIX THCET s : 0,4 OTHOIEHUEM
HATYPANBHELX YACEN,

1)2:1
2)1:2
3)4:5
4)5:2

Croasro npouenTtos yncaa 180 cocrapnser aacxo 4567

1) 20%
2) 45%
3) 25%
4) 30%

BripaguTe oTHOMeRHe ANHHE 80 M ¥ axane 1 KM B Opo-
OeHTaX.

1) 80%
2) 25%
3) 75%
4)8%

BripasnTe B npomenTax oraomenne 600 : 120.

1) 500%
2) 20%
3) 50%
4) 5%
69
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N

Io nnary MacTep gomxeH caeaars 60 xyxoi, OH y&e caexan
15 xyxon. CROJIBKO OPOUSHTOB NAAHA, BEIIONHWI MacTep?

1) 20%
2)25%
3) 60%
4) 30%

. Ilocesnu ropox. Ha 100 ropomma npopocao 98. Onpexenmre

[l o] =]R
LU

OPOIEHT BCXOMKECTH CEMAH ropoxa.

1) 50%
2)49%
3) 2%

4) 98%

. ¥ Gabymrn Gelno 1200 p. 3a 2NeKTPOSHEPTHIO OHA 34TLIA-

Bl plE]R
N

Bllm]]®
HREEN

=%
NN

Tiia 300 p. Kaxywo gacTe Aener falymka samgaTiia 3a
MEKTPOSHEPTHIO?

i |
1y >
) 2
20,1
1
32
) 4
1
4) =
) 5
B 1 kr noeapenroit comm copra «IKcTpas COmEPIKHTCA 8 T

npuMecH. OnpeAenIuTe NIPOUCHTHOE COREPHRAHNE IDAMECH.

1) 0,8%
2)8%
1%
4)0,1%

. Bepa nosoxmia B mycTyi komuaxy 30 p., a Tana — 70 p.
3 7

Bepuo su, 4ato aeanru Bepwl cocraBaAior —, a Tasnm o

BCelH CYMMEL JeHET B KOMuIKe? 0

1) aa 2) mer
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TECT 17. NPONOPLUN
BapuvanTt 1

Aeagerca 74 papeHcTro 12 : 8 = 9 - 6 BepROi nponopumeit?

1) za
2) mer

IIposeprTe mpomoponio 5 : 45 = 3 : 18. CaenafitTe BRIBOA.

1) npooopIHa BepHA
2) nponopnusa HeBepHA

. 24 20
Kaxkoe yucao OponymieHo B BEpHO nponopman H D = ??

1)4
2)8
3)6
43

Na uncen 36, 4, B, 45 cocrasunu pasencTsa. Kakoe H3 HEX
NpeACTABIACT BEPHYIO MPOOOPIHIC?

1)36 _45
5 4
236_5
45 4
gi_45

5 36
4)4:36=5:45

Kaxnme uncaa B paBeAcTee 20 : 4 = 5 : 16 mago mepecra-
BHTH, 9TOOH IPOIOPUUSA CTANA BEPHOH?

1)20u 16
2)5ud
3N16udnwm20ub
4)20u4
71
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Penmre ypasaenue % = %

1) 36

2)18
3)4

4
4=
) 9
Yemy paBeH cpefHHH 4JeH TIPOTOPIHH 120 = %?
x

1) 8
2) 60
3) 240
4)24

&l

BripasuTe x 4epe3 OCTANBHEIE WICHH TPONOPIKH
1) x = 6ay

= [

a

)% = —
) 63
4 x=—9-
) Y

Hecarok nyrosnn cronat 36 p. Croxsxo pybaeti eroat 5 oy-
rOBHI?

1)3,6p.
2) 31 p.
3)72p.
4) 18 p.

. 3a 8 y MammAa Opoexans Ges ocTanoBoK 270 kM. Croasko

KHJAOMETPOR OHA Npoexans 3a 2 4 ¢ Toil 3xe cxopocTsio?

1) 380 kM
2) 80 kM
3) 180 km
4) 90 kM
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Bapuant 2

HAenserca a4 papercTro 3 : 2 = 7 : 4 peproil nponopoueii?

1) na
2) et

Iposeprre nponopouio 6 : 2 = 24 : 8, Caenaiite BHBOA,

1) nponopua BepHAa,
2) nponopuMA HeBEPHA

Kaxoe 4HCIO NPONYIIEHO B BEPHOH INPONOPIHAN g = %?

1)4
2)8
3) 24
4)12

Wz aacen 7, 5, 21, 15 cocrasunu papercTea. Kaxoe us HRX
OpeACTABRAAET BEPHYIQ OpOIopuan0?
pi. 2
7 15
2718
5 21
gls_ 5
21 7

3.7

Kaxne ancaa B nmpomopnuu 24 ;: 8 = 2 : 6 mago nepecra-
BHTB, YTOGE OPOIOPHUA CTANA BEPHOH?

1)8n2

2)24m2

3)6n8
4)6u2uma8nu2g
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9.

10.

Penmre ypapEeHHE -J'i‘i' = %

7
1)14 Hi
) 2
2)49 4) 28
160

Yemy pasen cpefHEHAiil UjieH OPONOPHHE — = %?
x

1)40
2) 640
3)4

4)80

Bupasn're X Jepes oCTAJIbHEIE WIeHB OIPOIMODOAH

Fieo
n
& |u

m
m
a

2+a
m
4)x =2am

x=

Jecarok amm crout 42 p, Cronsko pybaeii Bazo 3anJaTHTD
38 20 gqun?

1) 21 p.
2) 32 p.
3)84p.
4) 62 p.

3a 5 muE yueHuk npomes 500 M. Kakoe paccTosaHMe O
npouaeT s3a 6 MaH ¢ Toil XKe CKOPOCTEHIO?

1)2,5xm
2)300 M
3)60 M
4) 600 u
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1. fAmpferca AM OPONOPHEOHANBRHOH BABHCHMOCTE MEXRIY

TECT 18. NPONOPUUNOHANDBHDIE
SABUCMMOCTH

Bapuawnrt 1

BpeMeHeM J0Ba peifn B gregaoM DOHMAaHHBIX PHGT
1) aa
2) et

8a 12 oauHAKOBHX 110 IeHe Terpajel sanmarunu 96 p.
Karopa croumocts 10 Terpaneir?

B 12 96

epHO N¥ COCTABJISHA OPONOPOMS — = — IO TeHCTY 3a-
magan? 10 =

1) aa

2) Her

Wz 7 xr emHOrpaga moayymmm 2 xr paoma. CHONBRO HAXO
B3ATH BHHOTPAAA, YTOOR NOJYYRTE B 4 pasa Gojplire HaoMa?

1) 14 xr
2)3,5 xr
3)8kr
4) 28 kr

JBoe MacTepoB HOJYUNNN 34 A3rOTOBIEHNEe MATKNX UIpy-
mex 6500 p. Oaun caenan 8 urpymek, a apyroi 5. Bes
cymMMa ORITA pasfefleHs MeXIYy MACTEeDAMH ITIDOIODINHO-
HAJIBHO YHCJIAM M3TOTOBJICHHHX HIrpymex. CKOIbKO JeHer
HOJYIHA KAMKIRIHE H3 MACTEPOB?
1) 3500 p., 3000 p.
2) 3250 p., 3250 p.
3) 4000 p., 2500 p.
4)1300 p., 8156 p.
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Or Cagénoecroro nokaana B Mockse 0o nocénka Bepbunkn
AAYAHE €X&JI A4 MAITAHE 2 4 co CKOpOCThIO 45 kM/4, Kax
H3MEHHUTCA BpeMd, 3aTPAYEeHHOS HM Ha 00paTHRIH ITYTh, €CJIH
ot Bep6unor 10 MOCKBEL 0H YBeTMYET CKOPOCTE B 2 paza?

1) yremuumres B 2 pasa
2) ymenpIouTCH B 2 pasa
3) ocranercd 6e3 U3MeHeERS

3a KepaMHUUECKYK) IJIHTKY AJIS BAHHON KOMHATE 3AILNATH-
aa 3200 p. IIna o0MHMOOBKH CTEHH KYXHM Taxkol nmiumTrH
HY:XHO B 4 pasa MmeHbine. CKoaeKo pyOmeit nmpuaérea 3a-
OJATHTD 38 IHTKY AIA KYXHAT

1) 1200 p.
2) 400 p.
3) 160 p.
4) 800 p.

Ha 160 p. xynuau 8 Kr a6goK. CHONBKO KHJIOTPAMMOB
aneJLCHHOR MOMKHO KYAKTH HA Te JKe AeHbrH, ecad 1 kr
anenscHHoB B 2 pasa nopoxe s6aor?

1)4 kr
2)6 r
3)3 kr
4) 16 kr

IIpoussoaurensrocTsh TPyna pabouero — 50 geraneii B wac,
O0péM BRINORHeHHOI paGoTHL 38 HECKOMBKO SACOB COCTA-
B 150 geraneii. Croasko yacos paboran paboumii?

1)30u 3)3u
2)54 4)2q

B mone paforamm 8 TPAKTOpPOB, KOTOPHIE BCHOAXANH IIONE
3a 20 u, Cxonsko 6uI MoTpeGoBaNOCh TPAKTOPOB Takoll ke
MOILHOCTH, IT06HI BCIIAXATH 910 noje 3a 10 9?

1) 16 3)6
2)4 4)12
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BapuanT 2

. Sepfercs AW OpPOHOPIACHRALHON 3ABACHMOCTE MEMIY Bpe-

MeHeM DOHCKA rprbos B Jecy H 9acaoM HAHASHHEIX IPUtoR?

1) na
2) Her

3a 10 oguHAKOBBEIX 0 OeHe KapaHaameii sanaatmad 30 p.
Kaxosa croumocTs § gapanaamein?

10 30

BepHo JE COCTABJIEHA IPOMOPIHSA -5— = — IO TEKCTY 3a-
naun? x

1) za
2) ger

Macca xycka mena ofisémom 85 cm® pasra 90 r. Karoii o6b-
&M HMeeT XYCOK Meja, KOTOPHHE B § pas merde?

1) 14 em? 3) 7Tcem?
2) 175 em® 4) 5 cn?®

JBoe pafouux OOIYyYRNHN 34 BHIOAHEHHYIO paboTy 9000 p.
Oxun paGoran 6 gueif, a Apyroii 9. Ckoasko pyQaeit mony-
yp KaXARH M3 HAX, eCIM Bce JeHbrH OBLAHM pPA3AeeHE
Mexny pabouuMuU OpONOPIMOHANLEC YHCaaM npopaGoran-
HEIX gHe#?

1) 1500 p., 1000 p.
2) 600 p., 8400 p.

3) 3000 p., 1500 p.
4) 3600 p., 5400 p.

OT cela Z0 JecHOH CTOPOYKKH JeCHHK mmea 30 MUH €O CKO-
pocTeio 90 M/MuE. Ha ofpatHr#l 0yTh 0H 3aTPATH BIBOE
MeHbIIe BpeMeHH. Kax A3MeRHIach ero cKOpocTh OT CTO-
POKKH 0 cena?

1) yBeauunaace B 2 pasa
2) ymessmaaach B 2 pasa
3) ocranack 0e3 H3NeHeHHA
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Jnsa ormeliku cTeH B rocTHHON Kymuny 8 pyaoHor ofoes.
Jna conanbHOl KOMHATHEE KYOMJIH Takne sxKe ofoM, HO aa-
IIJIATHAHN 34 HEX B 2 pasa MeHbIne. CHOJIBKO pYAOHOB 000€B
KYIIAIHA A0A CO&XbHON KOMBATH?

12
2)16
3)4
4)6

Ha 120 p. xyommim 6 Kr orypoos H Ha CTONBKO Xe pybaeit
KanycThi, 1 KIP KOTOpoil BABOe JemeBjie 1 Kr orypios.
CKOABKO KYMHIA RanyeThI?

1)4 xr
2)12 xr
3) 20 kr
4) 3 kr

IIpoagsBoaAUTENLHOCTE TPYAs IBeH — 12 mapenuil B AcHb.
3a HeCcKOIBKO gHEH o0 BHEéM BHINOAHEHHOMH 10 paGoTH COCTa-
pua 60 nagennit, Cxoarko JHel paborana meea?

1) 4 gua
2) 3 aua
3) 7 aue#t
4) 5 gHelt

Ha ofpaGoTky petrand Tokaphk TpaTtuT 5 MmH. Jipyraa, Gonee
caoxnan no popme, Herain TpebyeT BpeMeHH B 3 pasa Goub-
nre. CKOMBKO CAOMBHX Aerafeii Tokaps obpaboraer 3a 1 u?

1)16
2)6
3)4
4)3
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TECT 19. MACLLUTAB

BapuanTt 1

Kar npaBHIBHO 3aIHCATE MacITal KapTHl, €C/W OAHH CAH-
THMETp HA KapTe COOTBETCTBYRT JZBYM MAJMIHNOHAM CAHTH-
MeTPOB HA MBCTHOCTH?

1) 1 : 200000
2) 2000000 : 1
3) 1 : 2000000
4)1: 2000

Paccroanne, parHoe 60 M, H300parkeHo HA IIIaHEe OTPE3KOM
aaunoi 4 eM. Onpegermre Macmral nxana.

1)4:60
2)1:15
3)4:6000
4)1:1500

Ha oanom geprese gerans msobpasiena B macmrabe 1 : 5,
8 Ha JpyroM — Ta e geTans B Macurrabe 5 : 1. Ha rakom
yeprerke HaolpayKeHHe JI@TAMN NOJYYHIOCH YBeIHICHHBIM
B 5 pas mo cpapHeHHIo ¢ fefCTBATEIRHRIMHA pasMepaMu Je-
Tann?

1) 5a neppoM B MacmTabe 1 : 5
2) aa sropom B Macmrabe 5: 1

Kpagpar ¢ azauaocil cTopousl 24 cM H300pakéH HA uepre-
see B macmrraie 1 : 8. KaxoBa anmEa CTOPOHE KBAAPATA HA
yepresxe?

1)8cm

2)2,4¢cm

3)8cm

4)6cm
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. JruBa Tena xmyxa 8 MM. 3TOT YK H300paKER B KHATE B

ElelRIEIR
CILIOOR

macmrabe 4 : 1, Kakopa AMMHA Tela KYKA HA PHACYHKE B
Kuure?

1) 3,2 cm
2)2cm
3 32cM
4) 3,2 MM

. PaccroaAme MeXAY ABYMA NocEnkaMmu B3o6pasKeHo HA ILIA-

ERRER
NN

He 0Tpe3KoM AIuHOIH 3 cM. MacmTab mwnana 1 : 5000. Kakoso
PACCTOAHNE MEXAY HOCENKAMH B ACHCTBATENBHOCTH?

1)15¢m
2)150 cm
3) 1500 m
4) 150 M

. Bricora sazu 0,4 M. Kakyio Bucoty Gyzer mMeTs eé H30-

Blelrl=]1R
OO0aN

Opaxense HA PUCYHKe, cAeAaEHOM B MacmTale 1 : 27

1)0,2¢cm
2)20cm
3)0.8m
4)2cm

. Ha pmcyEke uaofpakér orpesok AB B macmrate 1 : 1,

lelrl=iR
OO0

Kakoit pnars 6yaer orpesoxk AB, ecin ero uaobpasuTs B
macirrabe 1 : 37

B
/
1)0,3¢cMm
2)2,Tcm
3)3cm
4)4cm
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BapuaHr 2

Kax npapmisHO 3AMACATE MACIGTAD KAPTH, €¢I OXHUH CaH-
THMETP HA KAPTe COOTBETCTEYET CTA THICAYAM CAETHMETPOB
HA MeCTHOCTH?

1)10000:1
2)1:10000
3)1: 1000000
4)1:100000

Paccroauune, papaoe 100 m, nzofpaxeHo Ha naaHe OTpes-
KoM gaunHoi 2 cM. OnpefenrTe MacmTad IJIAHA,

1)2:100
2)1 : 5000
3)1:50
4)1: 500

Ha ognoM ueprexxe raiixa naobpaxena & macmrabe 10: 1,
& Ha APyroM Ta e raiika B macmrabe 1 : 10. Ha raxon
uepTemxe HeolbparkeHue rafiky yseamaeno 8 10 pas mo cpas-
HEHAK ¢ eé NeHCTBHTEeNbHEIMHE pasMepAMET

1) ua mepBoM B MacinTabe 10: 1
2) Ha propoM B Macmtafe 1 : 10

PasHocTopoERUE TPEYTOABHHK ¢ AguHol cropoEs 36 em
naobparkés Ha ueprerme B MacmTabe 1 : 4. Kakosa gnmaa
CTOPOHEL TPEYIrOJBHAKA HA gepTexe?

dem 3)9%cm
20,9 ¢m 4)6 em

druna kaoga 30 mM. DToT KAy H300paXKEH Ha PUCYHEKE B
macmTabe 2 : 1. Kakopa gnuHa Kaoya Ha pacyare?

1}15¢cm
2) 6 Mm
3)1,6¢cm
4)6cm
81
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[l ml=] &
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BEE BN

[2llelfoli=] &

Paccroanue Mex Ay ABYMA AePeBHAME H306paskeHo HA TLIA-
He OTpe3koM NuHoi § cM. MacmTab naana 1 : 2500. Kakoso
PACCTOSHAES MEMAY JePeBHIAMH B AeficTBHTEILHOCTH?

1125 kM
2)12,5 xm
3) 500 na
4) 75 rM

Bricora crarana 10 cu. Kakyio BeicoTy Oyaer AMeThH CTa-
KaH, eclE ero naobpasnuTh Ha pucyHKe B macmrale 1 : 27

Docm
2)0,5cM
8)2cm
4) 5 MM

Ha pecynxe usobpamén orpesok AB B macmrafe 1 : 1.
Kakyw nnrry 6yzerT aMeTs 0Tpesok AB, eciu ero Haobpa-
3aTh B macmrabe 1 3 57

A B

15cm
2)0,6em
3)0,2cem
4)2cm
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. JamHa paguyca OKPY:XHOCTH pasHa 7 cM. HeMy paBEa pid-

. OxpyravrTe YACHO N A0 AECATHIX ® BHYACAHTE IJIHHY

. Jnapna okpy:EHOCTH paBHa 6,28 M. UYemy parAa Anuna eé

. Yemy paBHA AANHA OKPYYKHOCTH, €CJIH JJIAHA €8 NOIOBHHE!

TECT 20. AJTUHA OKPY)XXHOCTM.
NAOLWALDb KPYTA

BapuauTt 1

., ( 22]
HA 3TOH OKPYHHOCTH? | 1T = 3

1)14cm
2)22cm
3)44 cn?
4)44cm

OKPYEOCTH, DAJAYC KOTOPOH DABEH 5 fM.

1)3,1 gm
2) 31 am
3)15,5am
4)6,2 nm

paauyca? (x =~ 3,14)

)i
2)2m
3)2,2m
4)3m

paBHa 25,5 cra?

i12.6cm
2)5,1em
3)b6leM
4)510 e
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[410]

. Ha oxpyxHOCTH, PAAMYC KOTODOH paBeH 3 CM, OTMETHAH

4 TOUKH TAK, YTO OHH PASACIHAN 9TY OKPY:KHOCTD HA PABHEIS

YacTH. BeIYHCANTE ATHHY % YACTH OKPYIRHOCTH. (R = 3)
1)2,6en 3)2,25cu

2)4,5¢cM 4) % cM

. HnuBa puaMeTpa oKpy:KHocTH pasHa 10 nm. lauma sroit

OKPYIRHOCTH, ecna ® ~ 3,1, pasHa 3,1 M. BepHo a1 3107

1) aa
2) mer

. Ecam anuna paamyca Kpyra pasHa 6 cM, a n= 3, To mio-

mank Kpyra pasHa

1) 18 cm?
2) 10,8 cm?
3) 108 cn?
4) 108 em

. ILnomaae kpyra passa 27,9 cm? (n = 3,1). Yemy paBen pa-

ZHYC 9TOTO Kpyra?
1Y%cmM

2)8,3cm
$H13,5¢eu

4)3cM

BrupcaaTe wiomaas MOAYKPYra, ecny 1= 3.

1) 27 em? 3)9cm?
2) 13,5 cm? 4) 4,5 cm?

84



Bapuant 2

Jinaaa pazmyca oxpysxHOocTH pasa 14 cM. Yemy parEa

AJUHE ITOH OKDYHHOCTH, ECIH | = 2—72 ?

1)44 cm
2)88 cm
3)8,8cm
4)4,4cm

OxpyrauTe 4YNCIO T AO MeCATHX H BRMHCIANTE ANIHHY
OKPY:RHOCTH, paaHyc KOTOPOH paeeH 10 M.

1)31cu
2)3,1em
3)62 cm
4)6,2cm

Jnuua oxpyxHocTH paeHa 31,4 aM, YeMy parsa guusa o8
panuyca? (= 3,14)

1)1lcm

2)20c™

3) 10 cM

4) 5 cm

Yemy parHa FAAES OKPYRHOCTH, SCHH JNIWHY €8 IQJIOEMH-
Ku pasHa 62,8 cm?

1)125,8 cm
2)31,4cM
3)126 cn
4)314 cm

Ha oxpy#xnocrn, pagmyc K0oTopoi papeH 2 cM, OTMETH/IH
3 TouKkH TaK, YTO OHH Pa3ASNAHJIM OKPYXHOCTE HA PABHEIE

yacTa. BRugeauTe MIARY % YaACTH OKPYKHOCTH. (% = 8)

1)8cm 8)dcm
2)6cm 4)3cem
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3. Jmmua auaMerpa oxpyXHocTH pasHa 10 gM, JiuHa ool

PI=IR
N

OKPYXXHOCTH, €M T =~ 3,14, pasaa 6,28 M. Bepro jm sro?

1) ra
2) mer

. Ecam anmrEa pagmyca Kpyra papHa 4 cM, a 73, TO 1IJI0-

Bl pol=1&
N

IaxE KPYra papHa
1)12 em?

2)24 ¢em

3)48cm

4) 48 eM?

. IInomans xpyra pasua 12,4 cm? n = 3,1. Yemy paBeH pagn-

Blie)r) =18
DR

y¢ 2T0T0 Kpyra?

1)4,2 c™
22ceMm
3)4cm
4)2,4cM

. BeUHCIHTE IWIOMIAAL HOJIYKPYTA, €CIE T = 3,

EEREA
OO0

1}6,5 e
2)8cm
32cm
4)4cm

86



TECT 21. NONOXUTENDBHbLIE
N OTPULUATEJIbHBIE HACNA

BapuanT 1

Kaxag ua apyx Touer A mnam C pacnoono:seHs HA KOODAH-
HatHo#i npaMoll neree, ecain A (—75), a C (—80)?

1)A

2)C

2. Touka M pacmonomeHa Ha KOOPDAHMHATHOM NpAMOM BIPABO

OT HatuaJa OTCUETA HS PACCTOSHHH 7 e ANHIYHLIY, OTPESKOB,
a Toura K -~ Ha pACCTOAHHH 9 eAMHAYHEIX OTPE3KOB JIEBEe
Toukyd M. Kaxkue KOOPAEHATH MMEIOT 3TH TOUYKA?
1M(7),K(9) 3)YM(7), K(-2)

2)M(-7), K (2} 4 M(7), K (-9)

ArngoTca AN IPOTHROAOJIOMKERME UKCaa 8 | -%?

1) aa
2) mer

Kaxoe B3 9HCEN He ABIAETCA IETEIM YHCIOM?
1)-32,8

2) 328

3)H-1

4)0

Kakue weapie aucaa PACcIONOKeHbI HA KOOp.I[EH&THOﬁ apa-

MOl MeXAY IHCIaMH -2% u 4,57

1)-3,-2,-1,0,1, 2
2)2,3,4
3)-1,0,1,2,3
4)-2,-1,0,1,2,3,4
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A}

. Kaxune Touku PABHOYAANIeHLL OT HATANAA ROOP}IHH&T?

N

=

(2] [eolimli=] &
00

[&][eo] [}~ B
OO

1) X (—28), Y (82)

. k(-
2)M(;7-}K( 7)

3) D (6!3)) E ("'6!3)
4)A(-1), B(-10)

9
. Kakxoe u¥MciI0 OPOTHEOTOMOMRHEO THCIY E‘?

. Bepwxo am pasencTso —(—3,5) = 3,57

1 aa
2) HeT

. Kakoe uucro aaMeseHo GYKBOH X B BEDHOM pPaBeHCTB

(&) feoliroll =] &
H S

2
Z=-x?
7 X
2 7
1= i
)7 )
7 2
2)-— 4=
)2 )7

1)5 3)—

2) -5 4)-—

88
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[[]

Bapuant 2

Kaxag ua gByx Touex B man M pacHonomxeHa Ha KOOPAH-
HATHOH OpaMoil npasee, ecnn B (—68), a M (-90)?

1)B
2)M

Toura A pacnos0xKeHa HA KOOPAAHATHOH NPAMO BJACBO OT
HAvYAJA OTCYETA HA DACCTOSHEH 5 eAWHUUHKIX OTPE3KOB, 8
TOuka B — Ha paccToaHun 8 eZHEHTHAIX OTPESKOB OpaBee
Touxkha A. Kakne KOOPAWHATEL AMEIOT 2TH TOURH?

1)A(-5), B(8)
2)A(5), B(-8)
3)A(5), B(-3)
4) A(-5), B(3)

1
SApnaAwTea 1M IPOTHROMOJIOMHEIMH THCIA 3 u 37

1) na
2) ver

Karoe u3 ynces sBafgeTcHa OeALIM TACIOM?

1)16,8

1
Nn_2
)5

3)-1260
4)0,9

Kaxne geame 9ucia pacmooikeHsl HA KOOPANHEATHON Tpa-
Moit Mexay umcenanm —5,8 u 1%?

1)-4,-3,-2,-1,0

2)-5,-4,-3,-2,-1,0,1,2

3)-5,-4,-3,-2,-1,0,1
4)-4,-3,-2,-1,0,1,
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¢, Kakwe TOUKH PaBHOYAANEHEL OT HATANA KOOPAUHAT?
1) A (821), K (—-721)

2)B [-21} M[zl)
3 3
1
3)C(60), E ['@]
4) D (15), X (-51)

Kaxoe uacno OpoTHBONOMOMHO YHCAY 2’%6?

1
1)-—
)30

2)30

3)-30

4)-1

I &. Bepno au papeHctTBo —{—9,6) = 9,67
: 1) ma

2)ner

i 9. HKaxoe uncno saMeHeHo GykBoii 4 B BepHOM DABEHCTBE

- =-:!'~?
8

1)-(-8)
2)-8
3)8

1
4)_=
)8

| 10, Yemy paBHO 3HAYEHHE BHIpAXKeHUA —(—X), ecan x = —127?
1
1)—— 3)-12
) T )

1
2)12 4) —
) )12
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. BepHo A1 paBeHCTRBO

TECT 22. MOAVYJSIb HUCNA.
CPABHEHUE YUCEN

Bapuant 1

1. Karkme gmcia aMel0T MOIYAL %?

. YERa@KTe BepHOE PABEHCTRO.

1)12|=-12
2)[12)=-12
3)-{12(=12
4)-12/=-12

. YeMy paBHO 3HaueHMe BEIpaXxkenus |-350] : [-7|?

1)5
2) -5
3) 50
4) -50

10:E|=4?
5

1) aa
2) mer
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Janau uxcaa —0,005 1 —0,05. Kaxoe u3 aux nmeer 66 ab1mmik
MOAYIB?

1) -0,005
2)-0,05

Bepuo au, 9To |x] = x, ecom x Gonbimre wian pasen 07

1) aa
2) ger

Bepro a1 BrIickasBahnHe: <Hyas Goasme nwforo orpuoa-
TeNBHOIO YHCAA ?

D aa
2) mer

Kaxoe 13 HepaBeHCTB HeBepHO?

1)-47<1
2)-6,5 < 5,6
3) 16 > —360
4)-18>-15

CpaBHuTE yHCAA 1% u —25,7. Kaxoil 3EaK HAZ0 3anucarh
MEXKAY 9THMH yHcaamMn?

1} <
2)=
3) >

3

. Yupena -12, ~-10, _QE’ —6, 0 pacnosoxeHn

1) B mopsAKe yORIBAHAA
2) B mopAZKe BOSPACTAEHA
3) B GecnopaaKe
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Bapwant 2

Kaxue 9ucJa HMEIOT MOIYIb %?

1)1 H _Z.

8 8
2)_§ " E
7

7
3)1 H _E
8 7
4)§ H _1
7 8

VEKa)nTe BEPHOE PABEHCTBO.

1je1=-21
2)|-21|=-21
3)—|21|=-21
4)-21|=21

Yemy paBHO 3HAYECHHE BHIpAXKeHud |25} - |-4{?
1)-100

2)100

3) 1000

4) -1000

BepHO 1K paBeHCTEO

10:i’ =1007?
10

1) aa
2) ner

Hasn yncaa —1,009 u 1,03. Kaxoe u3 HNX EMeeT MeHbIIHI
MOAYNnL?

1)-1,009
2)1,03

Bepuo nn, 9To x| = —x, ecrm x < 07

1) na
2) mer
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BepHo 14 krIcKaskBanue: « Hyn: MesRme aofore orpana-
TEJBHOTO THCAAS ?

1) aa
2) Her

Kaxoe A3 HepaAB¢HCTB HEBEPHO?
1)1>-100

2)-3,9>-9,3

3)-25<—40

4)-36<18

CpagauTte uHcna -»9% . { 9%. Kaxolt sHax Bajfe 3AOHCATH
MEeX Yy 9THMHA arcaaMu?’

1)=
<
3)>

. Ymena 0, -3, _5%, ~06, 100 PaCTIONOMKEHET

1) p mopagre yOrBanusa
2) B mopaAAKe BO3paCTAHKSA
3) » Gecmopsaake



TECT 23. CNOXEHMUE

BapuasTt 1

. . Cymma ynacen —19,9 m —10 paega

1)-20,9
2)-19,1
3) 20,9

4)-29,9

. Caomxwure —% H -E.

4

. Yemy pasE0o 3HAUeHME BHpaReHHme x +(—180), ecan

x =-207

1)-160
2) 200
3)-200
4) -140

. Kaxoe uncyio asaserca MoayieM cyMmmu —50 + (-10,5)?

1) 60,6
2)51,5
3) 40,5
4)-60,6

. Bepro m HepasedcTso ~35 + (—40) > 0?7

1) xa
2) mer
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Kamnpoe H3 Tpéx caaraeMeix paBHo —15. YeMy paBHa mx
cyMma?

1)-30
2) 35
3)45
4)-45

IlepBoe cnaraemoe —14, sropoe 7. CymMa paBHa

17
2)-21
3)-7
1) 21

IlepBoe amcio —273. Bropoe — eMy IPOTHBOMOJIOMHOE.
BepHo JIH, 4TO CYMMAa 9THX YHCEJ paBHA HYJIO?

1) aa
2) mer

Kaxoe us papexncTe Henepao?

1)1 +(-0,5)=0,5
2)-1+40,5=-0,5
3) 24 + (-20) = —4
4)-10+0=-10

. Kakoe 13 uucen ABEAETCA KOpPHEM ypaBHeRns 12 + k= 107
1H2

2)-2

3)-22

4)-20
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Bapuanr 2

Cymma unces —30 m —29,1 pasua

1)-0,9
2)-59,1
3)49,1
4)-1,9

2. Cnoxure -1 5 —0,99.

1)-0,01
2)1,99
3)-0,1
4)-1,99

3. Yemy paBHO sHauenme Belpaxenma m + (—150), ecanu

m = —-2007

1) -850
2)-50
3) 350
4)-250

Karoe uicao sipaserca MmoayaeM cymmel —30,2 u —-317?

1)0,8
2)-31,2
3) 61,2
4)-61,2

BepHo 1M HEDABEHCTBO —%— + [—%) < 0?

1) aa
2) ger
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Kaskzoe us Tpéx cnaraemux papHo —18. YeMy paBHa HMX
cymma?

1)-36
2)-54
3) 54
4)34

Ileproe craraemoe 8, sropoe —16. Cymma pasHa

1)-24
2) 24
3)8

4)-8

Heppoe uncio 824, Bropoe — €My NPOTHBOHOJOALHOE.
BepHo JH, YTO CYMMA 3THX UHCE] PABHA HYIIO?

1) na
2)Ymer

Kaxoe ua paBeHCTE HeBepHO?

1)-0,2+1=0,8

2) 10 + (-9,9) = -1,1
3)3+(-2,5)=0,5
4)-50 + 8 =—42

. Kakoe 3 ulcel ARIAETCA KOPHEM ypaBReRnda —15 + y = 207
N5

2)-5

3)385

4)~10

08



TECT 24. BbIMUTAHUE

BapuanT 1

. VmueasmaeMoe 6, BervuTaeMoe 30, UeMy paBHa pasHOCTE?

1) 36
2) -84
3)-24
4)-36

. ¥Mensmaemoe 5, seiunTaemoe 5. BepHo Jn, 910 pasHOCTH

paBHA HYmIO?

1) na
2) Her

. Karoe H3 pAaBeHCTE HeBepHO?

1)8-(-5)=183
2)7,5-(~0,5)=8
3)0-(-8)=8
n-sl_gl_o

2 2

. YeMy PaBHO 3HAYEHHE BHPAKeHHA |6% - 7,3|?

1)1
2)-13,6
3)-1,3
41

. Bepho Jm pasereTso 36 —58 + 2 = —-207

1) na
2) ger
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. YKamK®Te KODeHh YPABHEHHA —X +% =2

1
N1—
)2

1
2)-2_
)2,
1
3)-1-
13

12,5

. Hai#taure Ha XKoopauHaTHOH npamoit 'pacc'roanne MeXRIY
rougrama X (—-5) m A (4).

1)-9
2)9
3)1
4)-1

- BramenaTe pasaocts [—50] — |60].

FeiRER  ERelli=i
I S R | I N

O0R

RIEIR

1)-110
2)110
3) 10

4)-10

Brimonuaa peiicTBHA D0 DOPAAKY, BEITHCIATE SHATEHHE
BRIpaeHud 5 ~ 10+ 15 - 20 + 25.

1)-10
2)15
3)35
4)-15

. IIporepsTe paBercTno 2¢ — 5% = -9, Caenaire BHBOA.

1) BepHO
2) mepeprO

100



BapuanT 2

YMmerpmaemoe 8, erranraemoe 24. Yemy paBHA PASHOCTR?

1) 16 .
2)-12
3) 32
4)-16

YmeBssIDaemoe —7, BATaeMoe 7. BepHo am, 9ITO pASHOCTE
PaBHA HyAI?

1) na
2) Her

Karxoe n3 papeHCTB BepHO?

1 1
18— -4==
)32 3

2)-12,5-12,5=0
3)0-(-13)=13
4) 20 - 30 =10

3§-4§k
7

Yemy paBHO GHAYCHHE BRHPAKENHA 7

1
1)-1=
)-13
2)-1
1
3=
)7
1
4)1-
na

Bepno na pasescreo 40 ~ 62 — 12 = 10?

1) na
2) mer

e e e e e e e e e e e e o e e o e Er o E Er R o e W R R M EE R N ML N M R A N RN R W M A ke S M B M M e AR A L R R M e M e R e e e
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VYxamute KopeHs ypapnenns 0,5 — a = 3,

1)-2,5
2)2,5
3)8,5

1
4) -3
) 2

HaiiguTe Ha KOODAMHATHON NpPAMOE pPACCTOSHHE MY
Toukamu A (-3) m B (—8).

1)-11
2)11
3)5
4)-5

Buruneante passocts |100| — [-70).

1) 170
2)-30
3) 30
4)-170

BrinonEaa geficTEHA IO ODOPAAKY, BREIUACIHUTE IHAUCHHE
BHIpaMkeEHA —4 + 8 — 12 + 16 — 20.

1)-16

2)24

3)18

4)-12

. IIporeprre pasercTBo 62 —4° = 28, ChnenaiiTe BRIBOJ.

1) Bepro
2) HeBepEO
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TECT 25. YMHOXEHWE

Bapuant 1

[IpoBephTe pe3YALTATH YMHOMECHAA. YKAXATE HEBEePHEIH

Pe3VALTAT.
1)-7-56=-35
2)12-(~4)=—-48
3)-9-(-6)=-54
4)-0,8-5=—4

Kaxaoe B3 ABYX 4HCEJI PABHO —%. Yemy papBeHO MX OPOH3-

BefleHne?
1
1)8 3y -—
) ) o4
1 1
2)-—— 4) —
) 16 )64

Bepro nm paBeHCTBO —-g- % =17

1) na
2} "Her

Bepno n1u ReparercTro 1,8 + (—10) < 07

1) na
2) mer

Yemy papeH KBAAPAT IaCIA ~90?
1)-180
2) 180
3)8100
4) -8100
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Boaeegmre B Ky0 uueao —0,1.

1)-0,3
2)0,01
3)0,001
4)-0,001

Bruympcapte sHaueHHe seIpaenua (7T — 12) - 5.

1) 25
2)-25
3)2,5
4)-95

Bepro au BrICKasHBaBHe; «IIpouspeperue |—8| - |12] parHo
yacay —96+?
1) aa

2) mer

IIpoeepsTe, ABAAeTes a7 qucao —100 KopueM ypaBHeHUA
-0,9 « x = 90, CpenaiiTe BHIBOA.

1) aBngerca
2y me aBageTCH

. Ilponseeaente KAKUX ABYX HEARIX HHCEN He DABHO YHCIY

-16?
1)2n-8
2)-4ud
3)1u-16
4)-8u-2
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BapuanT 2

IIposeprTe PegyALTATHI YMHOMKEHHA., YKaKHTe HeBeDHBIH
pesyabTar,

1)9-(-4)=-36
2)-5-(-8) =40
3)-0,7-10=-7
4)0-(~8,6)=0

Kaxpgoe u3 IBYX YHCeJ PABHO —l. Yemy paEHO HX OPOHS-
pegeRue? 6

1
1}y ——
3%
1
AR
'3
1
Nn—
)36
4) 36

BepHo sH paBeHCTBO % -[——) =-1?

1) na
2) et

Bepwo an mepasencrso ~1,05 - (—100) > 0?

1) aa
2) ger

Yemy paBeH RBajpaT umcna —807
1)-160

2) 640

3) -6400

4) 6400
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BoaeezuTe B Ky0 YHCAO —%.
1)-27
1

A __—

) 27

1

L) Pl

) a7
4)-9

Briancaure sEaueRre Bupaxenua (17 — 20) - 15.

1)60
2)-150
3)-45
4)45

BepHo s BrickaswmBanne: «IIpoussenenue |9] - |-11| ne pas-
HO yHcay 99»?

1) aa
2) mer

IIpoeeprre, apasgerea au gucxo —10 KOpEeM ypapHeHuS
0,7 * (—x) = 7. Caenaiire Brsof.

1) arnaerca
2) ne aenaercs

. Ilpom3BeieRNne KAKHX ABYX LENHX YHCe] DABHO YUCHy 67
1)2n-3

2)-2u3

3)-1ué

4)-1u—6
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TECT 26. AENEHUE

Bapuanr 1

. YEamUTe HeRePHO BLINONHEeHHOE AeJICHNe.

1})-42:7=-6
2) 50 ; (-2,5) = 20

3yqn:(-1]=2o
2

4)0:(-5,9=0

3 3

. YeMmy paBHO UACTHOE YHCE] 5 H —-5-?
9

1)-1 8-

) ) Py
2)1 41,5

. Bepno ne papencrso —2,4 : (—-1,2) = -27

1) za
2) mer

. Bepuo 11 HepaBeHCTBO 1% +(-4)>0?

1) aa
2)"er

. BruucanTe aHaveHKe BHpaskeans -6 : (-9)- —1-

2
3 -
)%
2)-2 4)-18
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Ecnn x = -81, To —x : 9 = 9. BepHo a1 510?

1) aa
2) mer

Yemy paBeH KOPPHEL YPABHEEHSA —;—x = -10?
1) 50

2)-20

3)-100

4) -50

12 -4
BrIuHCIHTe E€U3BECTHRIH UJIeH NPOTOPIHH — = -
x

3

1)-=

)4
9
2)Z
]4

3)-27
4) 27

IIpoBeppTEe, ABRAAETCA JIH 9HCAO —3 KODHEM YpABHEHMA
-1,6:x2=0,5.

1) aBnserca
2) He ABJIACTCA

6,3 1 3
. B CAUTE 3HAYE LY [ §
BITHCJIHT HAeYeHHE BhIDaAEeHNHA _0’7 [4 4]

1)-18
2)18
3)-8
4)4
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BapuaHt 2

YHraxATe HeBePHO BHITOMHEHHOE AeJIeHHE,

1)24:(-3)~=-8 3)-0,32:(-8)=0,4

1 1 1 2
D-——:| === 4)0;:l 4= |=
~351(~5)3 0:(43)-0

3 _ 38
YeMmy paBHO YACTHOE YHACEIL -? H -77?
11
-1
9
;3 Pl
)49
4)-0,1

Bepuo an pasencrso 4,5 : (-0,5) = —-9?
1) na

2) mer

Bepro 1u HepaBercTBO —3,5 @ (—-7) < 07

1) na
2) Her

3

BrruscauTe sHaTeHne BepaxkeHus 12 : (-12) (—— .

1)-1
2)16

4
2
r
1
4)-1-
-13

Ecanm x = 40, 10 —x : (—5) = 8. BepHo au s10?

1) na
2) Ber
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[ o)) =] &%

Yemy paBeH KOPeHE YPABHEHHA —%y =127

1)72
2)-2

3)-72
4)7,2

" -36 =x
BriuncaMTe HeH3BeCTHRIA WIeH MPOMOPIUT e =—
1)1,2
2)-12
3)-18
4)12

IIpoBephTe, ABNASTCA JH tinc.uo -5 KopaeM VpapPHeH:
-x+ (-10) = 50.

1) apnaerca
2) Be ARNgeTCA

B 0,4 (1

« HBEYHACJTHTE 3RAYeHHE BRIDANKEeAHA —0-—,-5— M (-—' + 1].
1)16

2)8

3)-1,6

4)-16
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TECT 27. PALULUWOHANDBHDLIE YACHA

BapuanT 1

. Bupasnare 0fRKHOBEHEYIO APOGH % B BHAE AECATHUHOM.

10,2
2)1,5
3)0,25
4) 0,025

. IIpeacrasepTe wueno —58 B BHAe PAMAOHAABHON ApoOH d
(¢ — menoe uBCI0, 1 — HATYDAJLHOE). n

-1 1
1)—= 3) .
) 58 ) 58
1 -58
2y— 4)-—
) -58 ) 1
. IIpoBeprTe pareHCTBO -5% = -5,05. Caenalire BRBOA,
1) BeprO
2) geBepHO

. Moxs0 IH ApoGE % OPeACTABUTL B BUE AecATHYHON Apodn?

1) xa
2) mer

. Kaxasa m3 apoleit apnaerca nepaoAHYecKoi?

1) 0,44
2)9,133
3) 2,777
4) 2,771...
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D 3|=fd
HREEGS;

Kax npapRIbHO 38THCATH YHCIO TPH LMENKIX BOCEME COTHIX
H ABA B IEpHOZE?

1) 3,8(2)
2) 3,08(2)
3) 308(2)
4) 3(82)

. Kaxoe umpcino #BAAeTcd DEpHECAOM B 33OACH Apobn

Bkl
LIDICOR]

Bkl

LD

[BJellE 1R
CICCIOR

N

A Em o Er ER ER W Er W M Er Er W BN BN MM A B Er MR MM Am am R NN MR MM R BN MR MR MR M A MR R M Am Ak Ee R e e S oR dm dv mw = MR R MR S h v o e e owr al m v W W m mm mr w dm rm om

RIEIX

0,15999...?

119
2) 519
3)9
4) 999

PagercTBO 1 = 0,142857142857... repHO. CROABKO mubD B
mepuoge? '

1) xBe

2) veTripe

3} mecrs

4) aApeHAZLATE

Oxpyrante apoSe 1,543(8) a0 THCAYHEX.

1)1,543
2)1,54
3)1,5
4)1,544

. BepHo 11 paBeHCTBO ;;- = 0,(4)?

1) na
2) Het
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BapuanT 2

Bripasure o6HKHOBEEEYH Ipobb % B BAAE ACCATHYBOMH.

1)0,5

2)0,05

3) 20,1

4) 0,005

HpexacrapnTe umeno —42 B BMAe DPAIMOHANEHOH Jpobm %
(a — mesoe 4MCIO, B — HATYDPLILHOE).

1
1)—
)—42
-1
2)_=
)42
—42

-} Piinicd
)1

1
4) ——
) 42

IIpopepsTe paBeHCTBO -4% = 4,04. Cpenafite BLIBOZ,.

1) BepHO
2) nesepHo

Mosxso 1m Apobe i— NpeACTABHTE B BAJE AecATHURON Apoba?

1)aa
2) Her

Kawxasa us gpobeit apnsgercd nepuoanuecroi?

1) 6,4949
2) 0,181

3) 12,3555...
4) 12,3555
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Kax npaBpHALHO 3aIIHCATDL YHCIO BOCEMD LENLIX BOCEMHAN-
DATH THCAIHEIX H BOCEME B IepHoge?

1) 80,(018)
2) 8,18(8)

3) 8,01(88)
4) 8,018(8)

Kaxoe wumcno sSeaderTcd DepHOJZOM B 3ATHACH Apobn
3,69585...?7 -

1) 955
2) 55
3)5
4) 6955

Pazercrso % = 0,076923076923... Bepmo. CroALKO mAMD
B nepuoge?

1) meers
2) nats

3) AReHAAIATE
4) Tpm

Oxpyraure Apobe 9,058(14) A0 THCAYHHX.

1) 9,059
2)9,1
3) 9,058
4) 9,06

. BepRO aM paBeHCTBO % = 0,(5)?

1) za
2) metr
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TECT 28. PACKPBITUE CKOBOK

BapunanTt 1

. B kaxoM BHIpa’KeHHH HeBEDHO PACKDHBITH CROGKA?

1)12-(6-6)~12-5+6
2)1,7+(4,1-3,8)=1,7+4,1-3,8
3)0,5-(-3+9)=0,5-3-9
4)38-(-1,5-4)=38+1,5+4

.  BriuncnnaTe 3HAYeHHe BRIpaKenusn 47,9 — (47,9 + 50).

1) 50
2) -60
3)2,1
4)-2,1

. Packpoitre crolGxm: —(49 + 6 — 9).

1)-49—6+19
2)49+6-9

3)-49+6+9
4)-49-6-9

.  BrIUMCAKTe 3HAYEeHHe BRIpaxenHa 15,8 — (15,8 + 7 - 5),

PACKDEIBAZ CKOGKH.

1)2
2) 32,8
3) 30,6
4)-2

. Kaxoe BHpa)XeHHAE pABHO BHIpaKeHAI a4 + (—b + ¢ — d)?

a—-b—c+d
2Ya+b—c—-d
3a-b+e-d
ya~b+e+d
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NIPOCTATE BEIpAXKEHNe ?— ?—a 8

10
4y — 4
]7 ¢

BepHo JH, 4YTo 3HAUEHHEe BHIPAKEHMS m+[1§—m] OpK

JboM m paBHO 1%‘?

1) ra
2) "er

Karoe 9aCI0 MOJYYHTCSA B PE3YJIBTATE PACKDHTHEA CKOOOK
B BRIpa:KeHHH {x — B) — (x + 5) 4 ynpoleHus NOAYISHHOTO
BHIpAIKEeHNAT

1)10
2)-10
3)5
4)0

¥npocTrTe BuIpaxenue 2k — (k — a).

D3k+a
23k-a
Ak-a
HE+a

. Yemy paBeH KOpeHk ypasHeansa 6 — (7 — x) = —5?
15

2)-6

3)-4

4)4
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BapuwaHT 2

B xaKoM BHIpAXeHHHA HeBEDHO PACKPBITHL CEODKI?

1) ~25 + (64 -10) = —25 + 64 - 10

2) 450 — (5,6 ~ 12) = 450 + 5,6 + 12
3)-81 — (24 - 100) = -81 — 24 + 100
4)13,6 +(~6+2,9)=18,6 + 6~ 2,9

BriyncanTe 3aauyeHne BRIpaxkennsa 56,3 — (90 + 56,3).

1) 120,6
2) 90

3) -90
4)-10,6

Pacxpotiite ckobrxm: (8 + 360 — 14).

1)8+360-14
2)-8-360+14
3)-8-360-14
4)8+ 316 + 14

Pacxpeis CKOOKH, BRIYACINTE 3HAYEHHE BRIDAKCHH A
-16 — (20,5 - 16 + 0,5).

21

2)16,5

3)0
4)-21

Karoe snpajxeHue PABHO BRpakeHuy x — (@ + b — m)?

Dx+a+b+tm
Dx+a-bdb—m
B)x—~a+b-m
Yx—-a-b+m
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8. ¥YopocTHTe BEpaXKeHHe -g + [% - x).

2
ne._
)3 x
2)yx-1

2
3)_<_
) x

4)-1-x

7. BepHo aHm, ITO IpH J1060M X 3HAYEHKE BEIPAMKEHAA

x— (10,7 + x) passo 10,77

1) aa
2) Het

8. Kaxoe uncio DOAXYYIRTCA B pe3yABTATE PACKPHTHA CKOGOK
B BHIpANeHAH (¢ ~ 2} — (2 + @) ¥ YOpomeHUA HOJAYUEeHHOTO
BEIpaReHHA?

1) 4
2)—4
3)2
4)-2

9. ¥opocrure ERlpaxenne —3y —{y — X).

Dx+4y
2)-4y—=x
3x—-4y
4)4y - x

10. Yemy pareH KopeREL yparHeEHa —& + (x — 6) = —157
1)4
2)-6
3)3
4)—4
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TECT 29. KOO DHULIMEHNHT.
NOROBHLIE CNATAEMbIE

Bapuanr 1

. Kaxoe umcao saBagercAa KoadHOASHTOM ITPOMIBEIZEHMS

8a - (—4b)?

1)32
2)8
3)—14
4)-32

. Onpegenwre zEaK koabdpanuenTa: 2x * (—y) - (-14x) « (—5).

1) mwmoc
2) manye

. Veaxure posddunuenr eupameans —abx,

1)1
2)0

3)-1
4)-a

. flngerca au umcno 0,6 RoadpPUIHEHTOM NPOUSEREZCHHS

0,6x-2?

1)aa
2) Her

. YupocTHTe BHpAXKEHHE M-(—%]-a -{-3).
1) 642
2)—6a
3)38a
4) a?
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B xaxoM BRIpa}ReHMH CAArSEMES HEe ABIAIOTCA MOToOHEIMM?

1)8ab + %ab

2)—6x+3x
3)12a-12b
4) x* + 5x2

Kaxue ciaraemMule ABIAI0TCA NO00HBIMH B CYMMe
2a + 6ba — ab + a*?

1) 2a u a®
2)—abu2a
3) 2a u 6ba
4)6bau —ab

PacrpoiiTe ckobkH H npuBejuTe NOAOOHEIE CHAATACMEIE:
3x-(a-2x).

1)2x+a
2)dx+a
3)dx—-a
4)2x—a

IIpmBeauTe DOoA06ERIC CAATAEMEIE B CYMMe
4a — b+ 8a — 3b + ab.

1)12a - 3b +ab
2)12a - 4b +ab
3) 12a? — 4b* + ab
4)17ab

. ¥YIpocTHTe BEIpakeHne —3ax + 9ax - Gax + 20ax.
1) 20ax
2)10ax

3)12ax
4)-12ax

120



BapuaHTt 2

. Raroe uscao asagerca koadpHIHeHETOM IDOR3IBEJCHUA

—8x - (~5p)?

1)-3
2)-15
3)15
4)-5

. Onpenenwre sHar xosthduunenta: —a * (—6) ' (—1,5x) - (—10).

1) maoc
2) MuHYC

3. VkaxuTe KoadhdnomueRT BRIpANKEHHA xab.

x
21
3Ho
4)-1

1
. $BnfAerca AWM 4YHCHO g KosddpHIEeETOM IPDOH3BENCHNA

lm—5?
5

1) na
2) ger

VIpocTHTe BHpaxkeHHe % -(—g]x (-5

1) -5x
2) 2x
3)-10x
4) 5x

121

- e o N am AL WY ML TR A - e B e e W M de e M mr o Em Wm MR Er Er Er An B N M MM R A Em MM Em e am Em Em e mh W W AR W Er W M Am oA wr W Em oam s wr w o B w W A

[](colfol=] &
OOO00OR



Elfell=I &
LOO0ON

-1

EEIREN
OO

B xaxoM BHpasKeHKH CAATasMEe He SBIANTCE NogobanMn?

1
Ddmx ——
Yam 3mx

2)-0,7x+ 0,7y
3) 10a + 0,09a
4)-m+ 3m

Kakne caargeMue ABAAKTCH DOKOOHEBIME B CyMMe
Sx — Txy + x — xy?

D15xu Txy
2)xnx%y
N-Txyux
4} 15xux

. PackpoiiTe crofxkm m npueBeiutTe NOJOOHIE CclaraeMule:

FlERIEIR
QOO0

8a+(x—a)

1)7a+x
2)9a-=x
Nx-—"Ta
4$YTa—x

. IlpuBezuTre mofo6HEIe CIAraeMbIe B CyMMe

]3]l =) &
CIOOLN

E]Rl=] &
OS]

a—-6b+3a—a+12b—ab.

1)3a+18b—ab
2)5a-6b-ab
3)8a+6b-ab
4)4a - 6b+ ab

. YopocTurte BHIpaAskerne —1lay — Say + 6 ay — 9ay.
1} 8ay

2)—3ay

3)-8ay

4)-19%ay
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TECT 30. PELUEHUE YPABHEHWIA

Bapuwant 1

. YHEaxHTe WHCIO, KOTODOE ABAAETCA KODHEM YDABHEHHA

4x - b=8+ 3x.

1)13
2)-13
3)3
4)-2

. Arngerca mu uncao § xopaem ypapaenas 15 + 2x = x + 15?

1) aa
2) et

. Tlpm rakoM 3HAYEHUH 3 BepHO PABEHCTBO ¢ + 8a — bag = 2,47

1)6
2)-3
3)0,6
4)-0,2

. Yemy papHO 3HAYeHHE k B ypaBHeHHMH —k = Tk?

1)1
2)-1
3)2
4)0

. HKaroe H3 NaHBHIX YpARHeHHIl He HMeeT KOPHA?

1)0,26x=5 3) (0,25 - —i)x =5

1 1
NZx=10 4)| 0,25+=|x=5
): )[ 4)
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6‘

7.

8’

10.

IIposepsTe pemensne ypapHeHna. ClenaiiTe BoiBog,.
5 1
S y-8=lpi10
6" = 3%

(Ex—s}6=(1x+1o}6
6 3
Hx-48=2x+60
5x-2x=48+60
3x=108

x=108:3

x=36

1) Bepro 2) mesepHO

KopeeM ypaBHeHHA -z = 41 ABJIAETCA THCJIO —4-1-. Bepro
JIH 5TO? 8 8

1) aa
2) Her

Peminte ypapHeHEEE 8 + ¥ = X,
1)x=-8

Dx=8

3)x=0

4) ypaEHEHHE He UMEeT KOPHSA

YEaXHTe KOpeHb YPABHEHHA 8 + x = %
110

2)-10

3)-5

4)2

YeMmy paBHO 3HAUEHHE X, eclin x? = =277 Halipure ero ope-
M LAHHBIX YHCEe.

1)-4
2)2
3)-3
4)3
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Bapuanr 2

. VHaKHTe YHCAQ, KOTOPOE ABRIAETCA KOPHEM ypaBHEHHA

12— Tx =20+ x.

1) 4
2) -2
3)-1
41

. Hrnserca mu uncyao 0 KopHeM ypapHeHHuSs X -+ T=x—T?

1) ga
2) Her

3. Ilpm xaxoM 3HAUYSHNH M BepHO DABEHCTEC

3m-m+ bm=217

1)-2
2)7
3)-3
43

. Yemy pasHO 3HAUCHHe 2 B YpasmeHun —z = —5z?

1)0
2)1
3)-1
4)-5

. Kaxoe o3 jaHHRKX ypaBHeHnH ne MMeeT KOpHAT

2)0,8x=0
8)4n~-1=1+4n
4) -100x=-100
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8. IlposeprTe pemenue ypasHernda. Caenaiite BRHBOJA.
2 7
6+—-x=12——
T

(6+Ex]-10=(12-—7—x}10
5 10
60+4x=120-Tx
Tx-4x=120-60

3x=60

x=20

1} Bepro
2) HepepHO

7. KopHeM ypaBHenmsa -k - 12,7 amgiasgerca umcxo —12,7.
Bepuo aa aT0?

1) aa
2) ner

8. Pemure ypasaesne x — 20 = x.
Hx=0
2 x=20
3) ypaBHeHHe He HMeeT KOPHA
4} xopers — J0b0e TACTO

9. VRaxHETe KOpeHb YPABHEHNA 5 - x = %
1)-4
2)4
3)-5
4)2

10. Yemy paBHO 3HAYCHEE X, ecanm x2 = —~1000?
1) 100
2) 1
3)10
4)}-10
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TECT 31. KOOPAUHATHAS NNOCKOCTDb |

1)AnC 3)Xuk
2K uB 4HAunD

. OppmBara Karo# TOYKE paBHA HYJIIO?

1B 3)E
X HM

. AbGcnucea kaxoft ToOuRH papHA —~57

1)A
)M
3HX
4)E
127

BapwuanTt 1
PaceMoTpuTE PHCYHKH M OTEETHTE HA BOIPOCHI,
AREEEEEY URERNNEE
; | : ' L
! B
L : —
EEESRD NORGRRR
ol i —
T
R
. Haxwne TOUKH HMEIOT OAHHAKOERIe ODXAHHATEI7
DA X 3)CnA
BucC 4)Buk

. Kagrne Touky umMeloT ogMHEAKOBRE abcmucenr?
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5. Kaxas Toura mmeer KoopaaBeartsl (—8; 4)?

)X 2)B 3)C )E
A
D

1 |

o\ X 1

E
[ %

B

6. Kaxas npaMas npoXOomHT gepes HAYAIO KOOPRUEAT?

1)AB
2)CD

7. VEamuTe KOOPAHHEATH TOIKH IEPeCeIeHHT NPAMEIX.,

1)(-2,2) 3)(0,0)
2)(2,-2) 4)(2,2)

8, Haflizure Touxy mepeceuenus npamoii CD ¢ ocslo abenuce
VRAKHTE € KOODAHBATHL,

1) (-3, 0) 3)(0, 6}

9. Abcuucca Kaxo#i Toukd npamoil CD pasEa Hynio?

VK
2)E

10. Ects im 5a npamoit AB rouka ¢ koopguHatamu (4, -4)?

1) na

]
1
¥
1
)
'
1
]
]
]
]
]
]
1
]
]
]
]
]
]
]
]
]
]
I
]
]
]
1
]
]
]
1
]
]
]
[}
]
]
]
]
1
]
]
1
)
]
]
i
]
i
1
1
1
1
|
|
|
1
]
1
1
1
1
]
]
]
I
]
: 2) mer

128



BapuaHT 2

PaccMOTpHTE PHCYEKH H OTBETHTE HA BONPOCH.

L e yE Ll

e aEmawsmaEgy
EEmEma RS i mRn

i—: i #x =7

B I — |

i ' T [ =1 _'5?' | 1
o FER

] - ; IRE ;
I T

Kakne TOUKE HMEIOT OAMHAKOBLIe ODAMHEATHI?

1)AuB 8)XunD
2)CaD HMuX

Kakne TOYKE MMeXT OAUHAKOBLIEe A0CINCCH?

1)CuD 3)MuC
2)BuM 4)AuB

OpaunxaTa KaKol Toun pasHa 27

1)D 3)E
2)C 4)X

¥ kaxoii Touxy obe mopmam' OTPHLGATEABHBIE?

1)C
2D
3) X
)E
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5. Karasa Touxa WMeeT KOODABHATH {(2; 3)?

1D 3)A

2)E 49X
IR VAR

L Epl
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[ ___l ' 1 1 : :
] 1 17;
Al T
SR AN

6. Karas npaMas He OPOXOZHT Uepes HAYANO KOODIAUHATT

1) MK
2)AB

. ¥ramure ROOPFUHATH TOUKH HepecevdeHHA NPAMEIX.

1)(0, 0)
2)(2,0)
3)(2, 2)
4)(0, 2)

8. Kaxas npaMas napauteasrs ocH abenuce?

1)AB
MK

9. Kaxyio opAREATY HMEIOT BCe TOUKH npaMoit AB?

10
2)2 .

10. Ecte 17 Ha npamoii MK Toura ¢ koopagmaaTaMun (—3, 5)?

1) na
2) Het
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'TECT 32. UTOIOBbINA

Bapuanr 1

. Kaxoe uymeno sBEAeTcCA YETHRIM?

1) 3269 : 3) 401
2} 500 - 4) 6215

. Kaxoe uncno ne gexurcsa ua 37

1) 13742 3) 10005
2) 6063 4) 27900
1 7
. Cnomure apobEble uAcHa 4— ¥ 8—.
5 10
8 1 0
1j)12— 2)13— 3)12—
) 215 )1310 )1210

. BsimmcamTe 3aYeHAe BRpaxkenua 3,5 + (-4) — 0,5.

1)-8 3)1
2)7,5 4)-1

. BepHO XU pABEHCTBO -;- 40:(-5)=-77

1) za 2) mer

.  Haligare 30% uwncaa 1000.

1)3
2) 300
33
100
4)0,003
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Orpeaox aavno# 156 cM M3obpaskén Ha niame B Macmrabe
1: 5. Kaxyio JMAHY MMEeT 3TOT OTPESOK HA niaaHe?

1)7,5¢M 3)3cM
2)%cm 4)5¢cm

Jauea paguyca oKpy)XHOCTHA paBHA & M. Yemy pasaa nam-
Ha OKpyxRHOCTHT (1 = 3,14)

1)15,7m
2) 30 M

3)6,28 M
4)381,4n

Yemy pasen x B ypapnenuy 4x + 3(x — 2) = 87
1)-2

2)2

T

4) 14

-3 5
. Be ===9

PEHA U NPONOPLHS 12 2
1) na

2) HeT

. Ba 2,5 xr ropagmes 3anaaTiean 600 p. Croasxo ropaMHEL
MOXXHO KYNIUTh, HMedA TOJIOBEHY 2TOH cyMMBI7

1)1,5xr

2) 1 xr
3)1xrl00r
4)1,25 xr

. Yemy paBHO sHaueHuwe epipakenmsa 5x — 12x + 6x — 9x,
ecnu x = 15,87

1)1,58

2)-15,8

3)-158

4) 158
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Bapuanr 2

. Kaxoe umcio ABAA€TCH HESSTHEIM? E =
1)4217 _ 3) 7064 : |I”:]
2) 800 4) 6666 : %%

@0

. Kakoe uucno gexnres na 5? E &=
1) 2056 3) 902 i %D
2)344 4) 18000 ; @E

4]

. CroxnATe ApoGHEe YHCIA 9% u 3%. s

i

163 311 L 20

7 14 ! @D

5 4 4]
2)12 . 4)12 21 .

. Brrmenmre sEavenme Bupakenus —7 + 2,1 - 3. E &
1)5,8 3)-7,9 : L]
29,7 4)6,3 X %%

v 40

. Bepro i paBeECcTBO % : ~1—1§ -(-9)? V&

S
1 (2101

1)-90 3)1 .
9 B0
2) —é_ 4) _1 : @D

18 3 i
. Hatigure T0% uucxna 1000. L e
o

7 '

7 —

) 9 100 v 3]0
2)70 4) 700 (4]
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Orpesox pymuoH 20 cM nzolpasKeéH Ha ITade B MacmrTabe
1: 4. Kaxyio 1amay uMeeT oToT OTpesoK Ha IJaHe?

1)0,5cm 3)4cm

1
2)5cm 4)—cm
) )4

Jlimua pagayca oxpyxEcocTH pagna 1 M. YeMy parBa Aau-
Ha OKpYHHOCTH? (£ = 3,1)

1)62 cM
2)3,1m
3)6,2m
4)32m

Yemy paBeH ¥ B yparaernr —2x + 4(x — 1) =87

1)4
2)2
3)-4
4)6

. BepHa, 1 IpomopIuda —llg = 9-:13
1) ma
2) Her

. 8a 4,5 kr cBéxkaw sanaataas 27 p. Cronexo pybaeit Hajo
SAILTATHTE 84 3 KT CBEKJIEL IO Tolt e meHe?

1)6p.
2)30p.
3)15p.
4)60 p.

. Yemy paBHO sHAMEHHBe BMpakemusa 3x + 5x — 10x — Bx,
ecmm x — —20,87

1)-208
2)10,4
3) 208
4)-2,08
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Tect 6

TecTS

Bapuanr 2

N | Bapmamt'i’’}

10
11

g

Bapaiar 1] Bapmamn?

F7 |

10
11

Tecr 8

Tecr 7

 Bapmazy 2

10
11

12

Bapaaxe 2

v 1
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1
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[l

10

136



TecTt 10

TecT 9

10

¥

10

TecT 12

TecT 11

yp 1

N
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S
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TecT 14

TecT 13

10

10

Tect 16

TecT 15

10

BapuasT 2

10
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TecT 18

TecT 17

10

TecT 20

Tect 19
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Tect 22

Tect 21

2

b4,

Y

10

10

Tecr 24

Tect 23

Bapnaur 3

N,

10

10
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TecT 26

Tect 25

10

‘% |-Bapmewe 1| Bapmers?

10

TecT 28

TecT 27

10

10
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Tect 30

Tect 29

10

10

TecT 32

TecT 31

10
11

12

10
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